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ELIŠKA SALVOVÁ:
CESTOU NECESTOU 

NEPÁLEM
21. ledna
18:00 
cestopisná beseda/knihovna

7. ledna
17:00
autorská beseda/knihovna

INVESTIGATIVNÍ NOVINÁŘ

JAROSLAV 
KMENTA

DOBRODRUŽSTVÍ 
KRIMINALISTIKY

9. ledna
17:00
přednáška/muzeum

TRÉNOVÁNÍ 
PAMĚTI

10. & 24. ledna 
9:00 - 10:30
kurz/knihovna - Klub seniorů
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SOUKROMÉ 
KRAJINY 

KŘEHKOSTI
vernisáž | 28. 1. (út) v 17:00 

 muzeum | ZDARMA

výstava | 29. 1. až 22. 3. 2020 
 muzeum | dle ceníku

DOPROVODNÉ  
PŘEDNÁŠKY K VÝSTAVĚ:

FOTOGRAFIE I.: 
OD POČÁTKŮ DO POLOVINY 20. STOLETÍ 

28. 1. (út) v 17:00 /muzeum 

FOTOGRAFIE II.: 
DOKUMENTÁRNÍ A INSCENOVANÁ 

4. 2. (út) v 17:00 /muzeum 
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ÚVODNÍK STAROSTKY

Změny jsou otázkou 
času, nikoliv okamžiku
Vážení spoluobčané, 
na prahu nového roku se vždy hodí 
ohlédnout se za vším, co se nám v pře-
dešlém období podařilo uskutečnit či 
vykonat, a  proto věnuji tento úvod-
ník malé rekapitulaci. Jistě mi dáte za 
pravdu, že šťastným počinem bylo pře-
vedení kultury města na Kulturní cen-
trum. Úžasný tým dynamických a nad-
šených lidí pro nás připravuje koncerty, 
jarmarky, zábavná odpoledne a  různé 
zajímavé akce.   Letos poprvé to bude 
i  Reprezentační ples města, na který 
Vás všechny srdečně zvu. Budu velmi 
ráda, pokud zahájíte bíloveckou pleso-
vou sezónu opět společně s námi.

Ohlédnutí za rokem 2019
Milí přátelé, formou participativního 
rozpočtu jsme Vám umožnili aktivně 
se zapojit do společného tvoření na-
šeho města. Veřejná zeleň v městské 
památkové zóně se dočkala několi-
ka změn. Byla provedena dosadba 
stromů v parku před kostelem, mimo 
jiné i  budoucího vánočního stromu.   
Byl založen trvalkový záhon vedle 
hračkárny, opravujeme plochu měst-
ských schodů včetně obnovy a  do-
sadby stromů a keřů. Vysadili jsme tři 
památné stromy u Besedy na Ostrav-
ské ulici.

Zrekonstruovali jsme prostory zub-
ní ordinace, několik městských bytů, 
chodník mezi ulicí B. Němcové a Pol-
ní  – část schodiště.   Vybudovali jsme 
odstavné plochy na ul. Puškinově 
včetně veřejného osvětlení, postavi-
li jsme nový plot areálu fotbalového 
hřiště, instalovali izolované kabelové 
vedení sítě veřejného osvětlení na uli-
cích Dukelská, Labuť, Budovatelská, 
Na Cvrčku. Umístili jsme lavičky v loka-
litě Křížové cesty včetně zastřešeného 
odpočívadla. Připravujeme projekt na 
vybudování bytů nad Českou spořitel-
nou na náměstí.

V  místních částech realizujeme 
zvolené priority jednotlivých osad-
ních výborů. Připomenu například 
obnovení komunikace v  Lubojatech 
a Bravinném, na Ohradě jsme rekon-
struovali kabelové vedení sítě VO, ve 
Staré Vsi došlo k  nasvětlení  2. části 
cyklostezky, byly rekonstruovány ně-
které autobusové zastávky a  obce 
byly vybaveny informativními měřiči 
rychlosti.

Vážení spoluobčané, díky úspěšné-
mu čerpání dotačních titulů můžeme 
opravit toalety v ZŠ ve Staré Vsi, mo-
dernizovat učebny v  základních ško-
lách či revitalizovat prostory zámku. 
Rovněž jsme přispěli na obnovu dveří 
a oltáře v kostele sv. Mikuláše a do-
končili jsme rekonstrukci sociálního 
bydlení na Opavské 650.   Aktuálně 

probíhají stavební práce v  zámku na 
úpravě suterénních prostorů pro vy-
budování nové expozice středověku 
a  podařil se nám rovněž uskutečnit 
archeologický průzkum zámecké za-
hrady. Podali jsme žádost o dotaci na 
výměnu svítidel veřejného osvětlení 
ve městě Bílovci. Máme zpracovanou 
projektovou dokumentaci na zpevně-
né plochy v prostoru bývalého koupa-
liště a chtěli bychom zrekonstruovat 
požární zbrojnici na ul. 17. listopadu. 
A děkujeme Vám za trpělivost při ob-
nově povrchu na ulici Čs. armády.
 
S  čím musíme v  příštích letech počí­
tat?
V  roce 2019 jsme nechali zpraco-
vat tři technicko-ekonomické studie 
odkanalizování nejproblematičtěj-
ších lokalit města. Jedná se o místní 
části Lubojaty, Lhotka a  Výškovice, 
dále pak byl zpracován návrh řeše-
ní napojení části ulice Komenského 
na centrální čistírnu odpadních vod 
ve Velkých Albrechticích. Rovněž se 
stále snažíme odstraňovat závady 
na městem provozovaných kanali-
začních řádech, na které poukázala 
Česká inspekce životního prostředí 
z kontroly v roce 2018. U městských 
objektů opravujeme poškozenou ka-
nalizaci, budujeme domovní čističky 
odpadních vod, případně napojujeme 
budovy města na žumpy. Je třeba si 
uvědomit, že město musí počítat, že 
tyto investice si vyžádají v  následu-
jících letech desítky možná i  stovky 
milionů korun. Jedná se o  obrovské 
investice do nepopulární infrastruk-
tury města, ale je potřebné i  tento 
majetek města uvést do stavu od-
povídajícímu 21.  století. Společně 
s Vámi to jistě dokážeme.

Vážení spoluobčané, milí přátelé,
jsem přesvědčena, že každá vteřina 
může být prahem novéno, inspirující-
ho začátku. Srdečně Vás všechny zvu 
1.  ledna v  16 hod. na naše náměstí, 
abychom společně přivítali rok 2020 
s  nadějí na pokračující spolupráci při 
budování našeho krásného města.
Těšíme se s mými kolegy na Vás.

Renata Mikolašová,  
Vaše starostka města
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Ohlédnutí za 
zpravodajem 12/2019

Vážení čtenáři Bíloveckého zpravodaje. 
Když jste počátkem prosince dostali do 
svých schránek Bílovecký zpravodaj, jis-
tě jste si všimli zhoršené kvality někte-
rých fotografií.

Problém nebyl na straně redakce Bílo-
veckého zpravodaje, tiskárna obdržela 
a  odsouhlasila podklady v  kvalitě do-
statečné pro tisk tohoto typu tiskovin. 
Město prosincové vydání zpravodaje 
reklamovalo a požadovalo kompenzaci, 
na kterou tiskárna přistoupila.

Zpravodaj 12/2019 v elektronické po-
době si můžete prohlédnout na webu 
města Bílovec – v dolní části titulní stra-

ny, v sekci Zpravodaj. Upozorňujeme, že 
elektronická verze ve formátu PDF ne-
slouží jako podklad pro tisk, fotografie 
zde podléhají určité kompresi. Přesto 
je rozdíl v kvalitě fotografií, v porovnání 
s vytištěnou verzí, zřetelný.

V současné době společně s tiskárnou 
hledáme takové řešení, aby k podobné 
situaci již nedošlo. Přijatá opatření se 
mohou dotknout i přispěvatelů – budou 
přísnější kritéria pro zveřejnění fotogra-
fií. Proto posílejte originální fotografie 
v  co nejlepším rozlišení (doporučeno 
300 DPI), ostré a správně exponované 
(ani světlé, ani tmavé). Tiskárna si foto-
grafie upraví dle potřeby.

(red)

Uzávěrka únorového 
čísla zpravodaje

Vážení přispěvatelé, termín uzávěr-
ky příspěvků a  inzerce pro únorové 
číslo zpravodaje je stanoven na stře-
du 15. 1. 2020, 12:00 hodin.

Příspěvky posílejte výhradně na ad-
resu zpravodaj@bilovec.cz

Doporučená délka příspěvku je do 
2000 znaků včetně mezer. Do zpra-
vodaje se tak vejde více příspěvků, 
bude pro čtenáře pestřejší, zajímavěj-
ší a čtivější. Děkujeme za pochopení, 
neboť většina z  vás doporučenou 
délku respektuje. V  opačném přípa-
dě jste vedoucím redakce požádáni 
o zkrácení svého článku. Posílejte jen 
ostré fotografie v originální velikosti 
(ne zmenšené pro posílání emailem 
či stažené z webu a FB).

Upoutávky či pozvánky na akce 
posílejte graficky zpracované (for-
mát PDF, barevnost CMYK, rozlišení 
300 DPI, formát 1:1). Pokud pošlete 
pouze text plus obrázek, redakce ve 
spolupráci s  grafikem zpracuje pod-
klady dle svého uvážení. Předem 
zpracované dokumenty (inzerce, 
upoutávky, pozvánky...) neprochází 
jazykovou korekturou zpravodaje.

(red)

Komise mediální
Komise mediální vznikla na konci roku 

2018 na návrh nového vedení města 
jako iniciativní a  poradní orgán rady 
města v oblasti mediální, která je v sou-
časnosti důležitá. Dnešní svět už není 
jen o  městském zpravodaji a  webo-
vých stránkách, ale díky dynamické-
mu rozvoji sociálních sítí (Facebook, 
Instagram apod.) a  novým moderním 
technologiím (chytré telefony, mobil-
ní rozhlas, hlasovací zařízení apod.) je 
potřeba se také podrobně zabývat ce-
lou oblastí mediálního světa. Média se 
stala výrazným socializačním činitelem 
a je vhodné je zapojit do řízení města 
a využívat ke spolupráci s lidmi.

Na otázky odpovídá předseda mediál­
ní komise Ing. Richard Ocásek, DiS.

Jak vy osobně vnímáte komisi mediál­
ní?
Před více než rokem jsem byl požá-
dán, abych se stal členem této komi-
se. Vstup do nových vod je pro mnohé 
vždy obtížný a u mě to není jiné. Nic-
méně když jsme se poprvé sešli a viděl 
jsem zapálený tým lidí, kteří se na této 
oblasti chtějí podílet, a  to ať tím, že 
podají svou pomocnou ruku v odbor-
né oblasti, anebo jen zdravým selským 
rozumem, tak jsem neváhal a nabídku 
jsem přijal. Předsedkyní komise me-
diální tehdy byla Mgr. Vladimíra Wolf 
Kvitová, ta zároveň zastávala pozici 
předsedkyně redakční rady, která je 
součástí mediální komise. Po nějaké 
době se rozhodla, že by bylo vhodné 
tyto dvě role rozdělit a byl jsem požá-
dán, abych převzal předsednictví této 
komise. Další z nelehkých úkolů, pro-

tože pokud děláte předsedu osadního 
výboru již déle než 16 let, jste z politi-
ky chvílemi i unaveni, ale byla to nová 
výzva, nový rozměr. A  protože je to 
opravdu výborný tým pracovitých lidí, 
přijal jsem tuto nabídku a  pokusil se 
je korigovat, neboť o řízení se opravdu 
v  tomto týmu hovořit nedá. Členové 
komise jsou kreativní, akční a nešetří 
skvělými nápady, což je opravdu bá-
ječné.

Kterým směrem se hodlá komise ubí­
rat?
Dnešní moderní obec se již bez každo-
denního působení masových komuni-
kačních médií neobejde a nemůžeme 
se tvářit, že tento svět neexistuje. 
Zvykli jsme si, že komunikační kanály 
tečou rychlým proudem a  představa, 
že poplujeme proti proudu, je nemy-

Vážení občané,
zveme Vás na veřejné projednání Programu rozvoje města Bílovec.

Kdy? Středa 15. ledna 2020 od 15:00 do 18:30 hodin.

Kde? Společenská místnost Městské knihovny v Bílovci

Přijďte se prosím seznámit s vyhodnocením plnění programu a diskutovat  

k návrhu aktualizace programu.

Na jednání Vás zve město Bílovec

Aktuálně platný Program rozvoje města Bílovce je zveřejněn na následujícím 

odkaze: http://projekty-bilovec.cz/vystupy/

Kontakt: Ing. Blanka Korbelová, vedoucí odboru regionálního rozvoje
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slitelná. Komise mediální se tak bude 
i  nadále snažit iniciovat radě města 
nové nápady reflektující dynamiku 
dnešního moderního světa a  být ná-
pomocna při nelehkém řízení města 
a  poklidné plavbě v  tomto zběsilém 
proudu. Pevně věřím, že i  v  letošním 
roce se nám podaří přinášet spolu
občanům a veřejnosti spoustu pozitiv-
ních, potřebných a objektivních zpráv, 
a  to všemi dostupnými mediálními 
prostředky.

Na otázku pro redakční radu odpoví­
dá společně s kolegy její předsedkyně 
Mgr. V. Wolf Kvitová.

Co funkce členů redakční rady obnáší?
Kompetence redakční rady jsou sta-
noveny v  nově zpracovaných Zása-
dách pro vydávání Bíloveckého zpra-

vodaje. Netřeba je vyjmenovávat, 
spíše bych se snažila krátce a  kon-
krétně sdělit, jak naše činnost v  re-
dakční radě probíhá. Úzce spolupra-
cujeme s  vedoucím redakce, který 
nám po uzávěrce cca do 12 hodin 
posílá celou databázi příspěvků pro 
dané vydání zpravodaje. S  kolegy 
pročítáme všechny texty přispěvate-
lů, dáváme podněty a návrhy k jejich 
skladbě či sazbě, obsahově příspěv-
ky neupravujeme a  ponecháváme 
autorský styl. Pokud se stane, že pro 
konkrétní vydání je příliš mnoho pří-
spěvků, které nelze z důvodu kapaci-
ty zpravodaje do vydání zařadit, pak 
s  vedoucím redakce komunikujeme, 
jak situaci řešit. Máme velmi dobré 
zkušenosti s oslovením pisatelů zpra-
vodaje, u kterých jsme navrhli krácení 
příspěvku, příp. od nás obdrželi návr-

hy k úpravě jejich textů. Zpětná vaz-
ba námi oslovených lidí byla vesměs 
pozitivní a  lidé s námi ochotně spo-
lupracují. Pokud dostaneme od obča-
na podnět k nějaké změně, snažíme 
se k tomu přistupovat konstruktivně 
a s občanem aktivně komunikujeme. 
Zkontrolovanou databázi odevzdává-
me do 48 hodin zpět vedoucímu re-
dakce, který v  další fázi komunikuje 
s grafikem při sazbě podkladů a jejich 
grafické úpravě. Jsme rádi, že nově je 
zpravodaj plnobarevný, má stanove-
nou vnitřní strukturu, zveřejňuje více 
informací z města a zkrácením článků 
se stal čtivějším.

Děkujeme všem zaměstnancům 
městských odborů, kteří s  ochotou 
poskytují důležité informace pro ob-
čany a prezentují je v našem periodic-
kém tisku. Děkujeme také všem stá-
lým i  občasným přispěvatelům, kteří 
respektují doporučený rozsah příspěv-
ků a naše občany seznamují se svými 
zajímavými aktivitami, činnostmi, plá-
ny i zkušenostmi.   

Současné složení mediální komi-
se tvoří šest členů (z toho čtyři jsou 
zároveň členy redakční rady): Předse-
da komise Ing. Richard Ocásek, DiS., 
Jana Klazarová, členka komise, Mgr. 
Vladimíra Wolf Kvitová, členka komi-
se a předsedkyně redakční rady, Mgr. 
Michal Krchňák, člen komise a  re-
dakční rady, Ing. Tomáš Melecký, člen 
komise a  redakční rady, Mgr. Renata 
Mikolašová, členka komise a redakční 
rady. Zapisovatelem komise a vedou-
cím redakce je Jiří Velký.
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Tvořme naše město společně – participativní rozpočet
Velmi rádi Vás informujeme, že 

Radě města Bílovec byly předloženy 
čtyři návrhy Vás, občanů, ve kterých 
se zamýšlíte nad možností vytvořit 
v našem městě prostor pro Vámi na-
vrženou investici. Dva nápady jsou 
z  místních částí, další dva se týkají 
přímo Bílovce. Všechny náměty Vám 
blíže představíme v dalších číslech Bí-

loveckého zpravodaje a na webových 
stránkách města. Sledujte rovněž 
naše sociální sítě, kde Vás pravidelně 
seznamujeme s aktualitami. Všem dě-
kujeme za zájem o naše město i jeho 
místní části a těšíme se na vzájemnou 
spolupráci.

(red)

Poděkování
Vedení města děkuje za přípravu 
a  konání všech kulturních, spor-
tovních, charitativních a jiných pro-
sincových akcí, které jste s  láskou 
a  pečlivostí připravili pro své spo-
luobčany. 

Společně tak  přispíváme k  neo-
pakovatelné atmosféře sounále-
žitosti a  vzájemného sdílení. Je to 
o nás všech a my Vám za vše velmi 
děkujeme!

Město Bílovec pořizuje audio, vi-

deo a  fotodokumentaci na akcích 

pořádaných na území města Bílov-

ce a jeho místních částí za účelem 

propagace města. A to zveřejněním 

na webových stránkách, sociálních 

sítích, v médiích, Bíloveckém zpra-

vodaji a  v  dalších prezentačních  

materiálech.

Sbor pro občanské 
záležitosti (SPOZ)

Sbor pro občanské záležitosti je 
komisí Rady města Bílovec, která se 
zabývá přípravou a  organizací slav-
nostních obřadů pro občany, podílí 
se na kulturním dění a společenském 
životě a spolupracuje s dalšími insti-
tucemi. 

V roce 2019 pracovala komise ve slo-
žení Mgr. D. Baudyšová (předsedky-
ně), Ing. A. Raizlová, Mgr. M. Kavalová, 
B.  Stanovská, E. Horecká, Mgr. A. Pili-
chová. Při obřadech jsme začaly spo-
lupracovat s novými zastupiteli města, 
ceremoniářkami i  s  mladými zpěváky. 
Členky komise se samy aktivně podí-
lí nejen na organizaci, ale jsou přímo 
účastny samotných akcí, pietních a vý-
znamných událostí města.

Statistika obřadů v r. 2019:
• �uzavřeno 48 sňatků (z toho 6 církev-

ních),  dvě svatby zlaté a  jedna dia-
mantová,

• �přivítali jsme 50 nových občánků, 
• �naše pozvání k obřadu přijalo 162 ju-

bilantů, mimo obřadní síň se uskuteč-
nilo 37 návštěv. 

Vždy se snažíme, aby si naše setká-
vání zachovala příjemnou atmosféru 
a přítomní hosté si odnášeli nejen pěk-
ný zážitek, ale také pocit úcty. Proto se 
komise rozhodla uspořádat dva obřady 
pro jubilanty v měsících, ve kterých je 
počet oslavenců vyšší. Tato změna se 
setkala s pozitivními reakcemi a my v ní 
budeme pokračovat i v letošním roce.

Tradicí je úzká spolupráce s bíloveckými 
školami. Každoročně připravujeme slav-
nostní vítání prvňáčků a rozloučení s de-

váťáky. Děti škol a školek se svými uči-
teli pravidelně  zpříjemňují  vystoupením 
slavnostní obřady. Chtěly bychom touto 
cestou poděkovat dětem, pedagogům 
i ředitelům škol za vynikající spolupráci.

Nedílnou součástí je i úspěšná spolu-
práce s bíloveckými seniory a se člen-
kami klubu, které neúnavně celoročně 
zdařile připravují mnohé akce pro seni-
ory Bílovce a  okolí. Zaslouží obrovské 
uznání a  poděkování za velmi aktivní 
práci pro občany města.

Vážení spoluobčané, 
pevně věříme, že se i v nadcházejícím 

roce budeme společně setkávat, všich­
ni jste na naše obřady srdečně zváni. 
V roce 2020 vám přejeme pevné zdra­
ví, štěstí, lásku a životní pohodu.

Za komisi SPOZ Mgr. A. Pilichová
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Právní poradna pro 
občany města i v roce 
2020

Vážení spoluobčané,
také v roce 2020 Vám umožníme bez-

platně využít radu právníka. Tak to ale-
spoň stanoví Listina základních práv 
a svobod. Ptát se můžete na pracovně-
-právní spory, odškodnění, náhradu ško-
dy aj. Každý člověk má právo na právní 
pomoc v řízení před soudy a  jinými or-
gány, a  to od počátku řízení. Bezplat-
ná právní pomoc mimo řízení spočívá 
v  právním poradenství, jak právní pro-
blém řešit a jaké existují možnosti další-
ho postupu ve vaší životní situaci. 

Termíny návštěvy bezplatné právní po­
radny
Poradna je otevřena 2x měsíčně v době 
od 14:30 do 17:00 hodin a  je určena 
pouze pro občany města Bílovec a jeho 
místních částí (Bravinné, Lhotka, Lubo-
jaty, Ohrada, Stará Ves, Výškovice).
Termíny v lednu 2020: 8. 1., 22. 1.
Termíny v únoru 2020: 5. 2., 26. 2.
Termíny v březnu 2020: 11. 3., 25. 3.

Termíny si můžete rezervovat na strán-
kách města Bílovec, v sekci „Úřad“, od-
kaz „Rezervační systém: pasy, OP, právní 
poradna“.

(red)

Upozornění pro majitele 
psů

Upozorňujeme všechny majitele psů, 
že od 1. ledna 2020 bude na základě 
novely veterinárního zákona povinné 
očkování psa proti vzteklině platné pou-
ze v případě, že je pes označený mikro-
čipem.

Výjimku mají mít pouze starší psi, a to 
pokud jsou označeni jasně čitelným te-
továním, které bylo provedeno před 3. 
červencem 2011. Označení psů mikro-
čipem provádějí soukromí veterinární 
lékaři, kteří jsou oprávněni vykonávat 
veterinární léčebnou a  preventivní čin-
nost a jsou registrovaní u Komory vete-
rinárních lékařů ČR. Za psa bez označení 
bude hrozit ve správním řízení uložení 

pokuty ve výši až 20 000 korun. Čipo-
vání představuje jednorázový úkon srov-
natelný s injekční aplikací. Vlastní mikro-
čip je cca milimetr široký a  centimetr 
dlouhý, nese pasivní informaci o  jedi-
nečném a  neopakovatelném číselném 
kódu. K jeho ověření a přečtení je nutné 
mít čtečku čipů. Čip je možné apliko-
vat zvířeti v jakémkoliv věku. Vzhledem 
k tomu, že v současnosti neexistuje ce-
lorepublikový registr čipů, je možné (ale 
ne povinné) zaregistrovat očipovaného 
psa na některém ze soukromých regist-
račních webů. Ty uvádí také FB stránky 
města.

Odbor životního prostředí  
a územního plánování

Služba Senior taxi
Ve dnech od 6. do 17. ledna 2020 nebude z provozních důvodů služba Senior 
taxi pro uživatele dostupná.

Odbor sociálních věcí

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu v kapli sv. Barbory
Sobota 11. ledna 2020 v 15:00 hodin. Blahopřejeme jubilantům
Jména jubilantů, kterým jsme přáli v prosinci, budou známa až po uzávěrce zpra-
vodaje, zveřejníme je v únorovém čísle. Děkujeme za pochopení.

Alena Gelnarová

Pronájem nebytového 
prostoru

Město Bílovec nabízí k pronájmu ne-
bytový prostor č. 5 o  celkové výmě-
ře 56,80 m2 v  I. nadzemním podlaží 
objektu domu č. p. 746 na ul. Sme-
tanova v Bílovci, a to za účelem pro-
vozování zubní ordinace a  ordinace 
dentální hygieny.

Minimální cena za pronájem nebyto-
vých prostor v lokalitě ul. Smetanova 
činí 600 Kč/m2/rok.

U nájemců – plátců DPH – bude ná-
jemné za pronájem nebytového pro-
storu navýšeno o 21 % DPH.

Zájemci mohou získat podrobnější 
informace k  pronájmu předmětné-
ho nebytového prostoru na odboru 
finančním Městského úřadu Bílovec, 
17. listopadu 411, Bílovec, nebo na 
tel. 556 312 144, 556 312 150.

Odbor finanční

Oznámení o změně ceny 
vodného a stočného od 
1. 1. 2020

Na základě usnesení představen-
stva akciové společnosti byly v sou-
ladu s platnou legislativou schvále-
ny nové ceny vodného a  stočného 
s účinností od 1. ledna 2020 takto:

Cena v Kč/m3

Voda pitná (vodné): 41,10 Kč/m3 
(bez DPH), 47,27 Kč (vč. 15 % DPH)
Voda odvedená (stočné): 36,51 Kč/m3  
(bez DPH), (41,99 Kč (vč. 15 % DPH)
Celkem: 77,61 Kč/m3 (bez DPH), 
89,26 Kč (vč. 15 % DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči 
našim odběratelům po prvním ode-
čtu měřidel následujícím po 1. lednu 
2020, popř. bude postupováno dle 
uzavřených smluvních vztahů mezi 
odběratelem a dodavatelem.

Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava, a.s.
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Jednání Bezpečnostní 
rady města Bílovec

Bezpečnostní rada města Bílovce se 
pravidelně schází na radnici k výkonu své 
agendy. Na svém posledním pravidelném 
zasedání v  roce 2019  projednala mimo 
jiné zprávu ředitele ÚO HZS Nový Jičín 
„O  činnosti jednotek požární ochrany 
a stavu prostředků varování obyvatelstva 
správního obvodu ORP Bílovec za rok 
2019“. Vedoucí OO Policie ČR v  Bílovci 
přednesl zprávu „O  činnosti a  připrave-
nosti OO Policie ČR za rok 2019“. V dis-
kusi starostka města Renata Mikolašová, 
jako předsedkyně Bezpečnostní rady 
města Bílovec, poděkovala za spolupráci 
jednotek HZS a OO Policie ČR s městem 
Bílovec na úrovni bezpečnosti a ochrany 
obyvatelstva správního obvodu.

Mgr. Stanislav Švančara,  
vedoucí odboru vnitřních věcí

Ptali jste se…

Rekonstrukce ulice 
Čs. armády
Zdržení rekonstrukce ulice Čs. armády
Ke zdržení realizace rekonstrukce ul. 
Čs. armády došlo zejména z důvodu ře-
šení komplikací způsobených nálezem 
staré betonové kanalizace, která koli-
dovala s  novými přípojkami pro uliční 
vpusti.

Dále bylo nutno vyřešit nepřehledné 
propojení kanalizačních přípojek splaš-
kových i dešťových, napojených na ka-
nalizaci (ČOV), případně do kanalizace 
zaústěné do potoka.

V  průběhu stavby byl také zjištěn 
špatný stav podzemních částí střeš-
ních svodů sousedících nemovitostí – 
špatné napojení, zrezivělé konce, chy-
bějící lapače aj. Pro funkční provedení 
chodníku – bez destrukcí způsobených 
podtékající vodou – musí být tyto opra-

veny, včetně opravy napojení na kana-
lizaci.

V  souvislosti se změnami, které se 
týkají  víceprací a  méněprací vzniklých 
při provádění díla a  posunu prací do 
zimního období, požádal zhotovitel 
o  prodloužení termínu pro dokončení 
stavby do 30. 4. 2020, kdy bude pro-
vedena pokládka finální vrstvy asfaltu 
a vodorovné dopravní značení. Průjezd 
komunikací bude zajištěn po podklad-
ní asfaltobetonové vrstvě, kde budou 
výškově upraveny vpusti, poklopy šou-
pátek a šachet.

Informace k průběhu stavebních pra­
cí na ul. Čs. armády podal také odbor 
regionálního rozvoje. 

Sloup umístěný v chodníku
Sloup pro nasvětlení přechodu neby-
lo možné umístit mimo chodník, pří-
padně podél vodicí linie (zahradní ob-
rubník) z  důvodu kolize s  kabelovým 
vedením Cetin (několik volně vede-

ných svazků metalických a  optických 
kabelů) a dodržení jejich ochranného  
pásma.

Proto je sloup umístěn v profilu chod-
níku tak, aby splnil předepsané odstu-
py od komunikace (50 cm) a byl umož-
něn průchod min. šířky 90 cm dle vyhl. 
398/2009 Sb. (o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbarié-
rové užívání staveb) podél vodicí linie.

Upozornění pro nájemce bytů v majet­
ku města
Město Bílovec  upozorňuje nájemce 
městských bytů na povinnost sledovat 
a postupovat podle aktuálních předpi-
sů, které se týkají úhrady údržby a běž-
ných oprav v bytech. Jedná se především 
o  zákon č. 89/2012 Sb., občanský zá-
koník v platném znění, a nařízení vlády 
č. 308/2015 Sb. v platném znění, o vy-
mezení pojmů běžná údržba a drobné 
opravy související s užíváním bytu.
Děkujeme za spolupráci. 
Bližší  informace: Bc. Lucie Usvaldová, tel.: 
556 312 136, e-mail: lucie.usvaldova@ 
bilovec.cz

Odbor investic a údržby  
majetku města

Kalendář z Domova pro seniory v Bílovci pro rok 2020

Prostřednictvím fotografií jsme chtě-
li v kalendáři zdůraznit, že je normál-
ní stárnout, ale že pokud je rodina 
funkční, tak člověk může prožít krásné 
a  důstojné stáří i  v  domově, kam za 

ním děti, vnoučata i pravnoučata mo-
hou kdykoli přijít na návštěvu, nebo 
pro pohlazení či moudrou radu. Toto 
bylo hlavním záměrem focení, na je-
hož podkladě nám nafotila krásné fo-
tografie paní Dara Kuźmic, ostravská 
fotografka. Propojením generací na 
jednotlivých fotografiích jsme vytvoři-
li příběhy rodin a navodili atmosféru, 
z níž je patrné, jak důležité jsou i běž-
né činnosti a zcela přirozené kontakty 
dětí s prarodiči.

Pokud si chcete udělat radost a kalen-
dář si zakoupit, je k  dispozici v  Turis-
tickém informačním centru a muzeu na 
ulici Zámecké 691/5 v Bílovci. Prodejní 
cena za kus je 300 Kč.

Bc. Vlasta Szotkowská,  
vedoucí organizační složky  

města Bílovce
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MĚSTSKÁ POLICIE
Parkování na ná­
městí
Všichni si uvě-
domujeme, že 
prostor nelze na-
fouknout a domy 
posunout. Což 
platí také pro ná-

městí. Před několika lety se tato část 
města stala středobodem velkého zá-
jmu obyvatel a  návštěvníků odjinud. 
Dílem pro svou architektonickou krásu 
a dílem polských nebo jiných trhovců. 
Proudí zde motoristé ze širokého okolí. 
Někteří tak urputně, že by chtěli zasta-
vit u  svého oblíbeného stánku a  na-
koupit z okénka svého auta. Ponechám 
bez povšimnutí mnohé komentáře 
nervózních řidičů a připomenu, že ná-
městí je pod přísnými pravidly zákona 
361/2000 Sb., o silničním provozu. Do-
pravní značky zde oznamují, kde mů-
žete zastavit svoje auto a kde to není 
možné. Parkovat se smí jen na místech 
označených jako parkoviště a  není to 
proto, aby město “rýžovalo” na parkov-
ném, ale z  ohledů čistě technických. 
Parkovat na silnici po obvodu náměs-
tí je zakázáno. Řidič může zastavit, 
aby nechal manželku vystoupit z auta, 
ale pokud nemá místo na parkovišti, 
je povinen odjet.   Pak se vrátí, ale jen 
za účelem neprodleného nastoupení, 
nebo naložení nákladu, či zaparkování 
na parkovišti. Jízda po náměstí doko-
la a dokola zatěžuje životní prostředí, 
zhušťuje dopravu a snižuje hladinu pa-
liva v nádrži. Apeluji na manželky řidi-
čů, že nákup kila mrkve a páru ponožek 
se může zbytečně prodražit o pokutu, 
kterou Vám strážníci za pohrdání záko-
nem určitě udělí se slovy... je to marné, 
je to marné, je to marné a jinak to ne-
půjde.

Výzva pro řidiče, kteří potřebují par­
kovat pravidelně v  městských place­
ných zónách. Město nabízí možnost 
koupit si parkovací kartu, která platí 
ve městě Bílovec k  půlhodinovému 
parkování zdarma. 

Holubi
Jsou součástí nejen české přírody, pro 
mnohé koníčkem, pro jiné obtížným 

ptactvem, které rádo využívá k sídlení 
domovy lidí a extra si oblíbilo život ve 
městě, kde si snadno získává potravu. 
Bílovec není ušetřen a holubi jsou jeho 
každodenní součástí. Není snadné ho-
luby regulovat a  udržovat v  únosném 
počtu. Znečištění trusem je zjevné na 
každém kroku. A musím napsat, že kr-
mení ptactva všeho druhu, i holubů, je 
zvláště v  zimním období překrásným 
a  přírodu milujícím činem. Musí se to 
však provádět v rozumné míře a vhod-
ným způsobem. Za tento v  žádném 
případě nemohu považovat rozdrce-
ní usušených rohlíků v  míře větší než 
malé (více jak jeden rohlík) a následné 
pohození této polohrubé strouhanky 
– o rozloze připomínající havárii pekař-
ského vozu – na ploše náměstí. Měst-
ská policie tento druh činnosti rázně 
považuje za znečištění veřejného pro-
stranství a občana, který si tímto my-
slí, že dělá dobrý skutek přírodě, úklid 
a pokuta nemine. 

Hřiště
Všechna hřiště v našem městě jsou ve-
řejně přístupná. Jejich využívání má svá 
pravidla, ta jsou upravena v  různých 
provozních řádech dostupných k  pře-
čtení všem. Zvlášť důležité je ustano-
vení o provozní době. Pohyb po hřišti 
je možný jen v  určené době. Pak se 
hřiště uzamkne. Městská policie chápe 
sportuchtivou mládež a  přestali jsme 
se už divit i  jejich sportovním aktivi-
tám v noci, pokud probíhají v rozumné 
míře a postižený je “sportholik”. S čím 
ale máme většinou problém, to je do-
provodná skupina jejich obdivovate-
lů a  obdivovatelek, kteří při sledování 
svalnatých a hbitých přátel hodují, kouří 
a v husté sportovní atmosféře se snaží 
napodobit svoje idoly tím, že ničí vyba-
vení, odhazují odpadky, zvláště ciga-
retové, pak také plasty a plechy, které 
bylo mnohem těžší přinést než odnést. 
Oslovuji skupinu lidí, která navštěvuje 
hřiště na ul. Wolkerově. Provozní řád je 
zákon a platí pro všechny stejně. Způ-
sobené škody se musí zaplatit. Užívej-
te tento veřejný prostor jako by byl váš 
vlastní, dávejte odpadky do koše a  la-
vičku používejte k sezení na zadní části 
s nohama na zemi. Plot je tam proto, 
aby bránil nepovolenému vstupu v za-
vírací době a taky mimo jiné, aby tam 

neběhali psi a  neznečišťovali tu krás-
nou přírodu všude kolem.

Web městské policie
Městská policie má po dlouhé době 
zase „svoje“ webové stránky, na kte-
rých se dočtete informace o  městské 
policii. Jsou tam užitečné informace, 
kontakty a časem zapracujeme i na ak-
tualitách. Naleznete je na webu města. 
Delší dobu přispíváme na městský FB, 
zatím jen s pomocí při pátrání po ma-
jitelích nalezených a odchycených psů. 

Apel 
Zimní čas je nevyzpytatelná část 
roku,  a  to především díky počasí. My-
slete na zmrzlé chodníky, že v  zimě 
může i sněžit a cesty klouzat. Připomí-
nám vlastníkům nemovitostí a  k  nim 
přilehlým chodníkům, že odpovídají za 
škody způsobené neschůdností. A  vel-
kou pozornost věnujte obloze ani ne 
proto, že to je příroda, ale aby nečekaně 
nespadl rampouch ze střechy nad vámi.

Vaše městská policie, Slezské náměs-
tí 1/1, budova radnice, vchod z  ulice 
Městský kopec, e-mail: mest.policie@
bilovec.cz; tel. 556414207, mobil: 
608252535. Jsme tady 24 hodin den-
ně, abychom Vám pomohli s  řešením 
problému. 

Pavel Kudela,  
velitel městské policie  

na Vaší straně

Poděkování 
zaměstnanců Bílovecké 
nemocnice, a. s., 
příslušníkům městské 
policie
Zaměstnanci Bílovecké nemocnice, 
a. s, děkují příslušníkům městské 
policie a  vedení města Bílovec za 
zvýšenou ochranu objektu nemocni-
ce v  době rizika napadení aktivním 
pachatelem, který dne 10. prosince 
2019 brutálně útočil ve Fakultní ne-
mocnici Ostrava. 

Ing. Magda Otáhalová,  
tisková mluvčí
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Bytová situace  
v Bílovci

Základem rozvoje každého města 
je dobrá bytová politika. Bílovec se 
bohužel z  důvodu nedostatku bytů 
a stavebních pozemků vylidňuje, stár-
ne a  stává se méně atraktivním. Jak 
to bylo v  nedávné historii? Největší 
bytová výstavba proběhla v  80. le-
tech 20. století. V  oblasti Radotín, 
17. listopadu a  Nová cesta bylo zre-
alizováno bydlení pro téměř 2000 
obyvatel. Otázkou je urbanistické 
řešení, ale zvykli jsme si. A  po rege-
neraci panelových domů a  okolí se 
jedná o  hezkou část města.   Dalším 
budovatelským obdobím byly roky 
1997–2005. V  roce 1999 byl zkolau-
dován na Komenského ulici městský 

dům s 8 byty, na Městském kopci byl 
přestavěn původně komerční objekt 
na bytový dům města, vznikly měst-
ské půdní vestavby a přístavba 2 po-
vodňových bytů na Smetanově ulici. 
Dům s pečovatelskou službou byl roz-
šířen o dalších 30 bytových jednotek 
100% hrazené státem! Na „zelené 
louce“ město vybudovalo 2 nové uli-
ce, Beskydská a Slunečná, a 64 byto-
vých jednotek. Další byly realizovány 
soukromými stavebníky. Úspěchem 
je, že stavby městských bytů byly rea-
lizovány z dotací.

Jak jsme na tom nyní? V závěru roku 
2019 byl zkolaudován dům na Opav-
ské ulici, tzv. „dům hrůzy“ s 6 byty. Jeho 
velmi zdařilá modernizace město stá-
la 3 mil. Kč, zbývajících 6 mil. Kč bylo 
z  dotací. V  roce 2019 zastupitelstvo 

rozhodlo o prodeji 2 pozemků města 
pro výstavbu rodinného domu, zamítlo 
prodej pozemku pro výstavbu objektu 
s 20 bytovými jednotkami v soukromé 
iniciativě a odmítlo dotaci na vybudo-
vání nových bytů v ubytovně zvané Ka-
menáč. Co dál? Schválený územní plán 
Bílovce obsahuje dostatek stavebních 
ploch v  části Radotín. Problémem je, 
že „pole“ je v  soukromém vlastnictví 
bez příslušné infrastruktury a komuni-
kace. Z  tohoto důvodu byla odborné 
firmě zadána studie na urbanistické 
řešení této plochy a ustavena pracovní 
skupina, která se touto problematikou 
zabývá. Bohužel se jedná o  „běh na 
dlouhou trať”. 

Ing. Sylva Kováčiková,  
členka zastupitelstva města

V prosincovém čísle 
Bíloveckého zpravodaje 
vyšel na straně 12 článek 
Zdeňka Kuchty, jehož 
tématem byla výrazná 
osobnost meziválečného 
Bílovce – František 
Bernkopf. 
 
Na článek reagoval Ivan Jonák, pří­
buzný pana Bernkopfa.  

(red)

 
Vážený pane,

musím reagovat na Váš článek „Je-
den z  nich…“, který byl uveřejně-
ný v  prosincovém čísle Bíloveckého 
zpravodaje. Ve svém článku se do-
pouštíte několika nepřesností, které 
mě velice rozladily. 

V prvé řadě hrob Františka a Heleny 
Bernkopfových existuje, stačilo se in-
formovat na správě hřbitova, namís-

to hledání hrobu po celém hřbitově. 
Není pravdou, že se o hrob nikdo ne-
stará, minimálně 2x ročně přijedu do 
Bílovce hrob umýt a  vyměnit výzdo-
bu. 

Navíc chci zmínit moje jednání s bý-
valou vedoucí odboru kultury paní 
Velkou a  tehdejší místostarostkou 
paní Kováčikovou ohledně starosti 
o hrob po mé smrti, jelikož se jedná 
o  význačnou osobu města Bílovce. 
Jednání bylo velmi vstřícné a názoro-
vě shodné. 

Také jsem navštívil informační cen-
trum, kde jsem paní Brožové posky-
tl všechny rodinné informace včet-
ně fotografií, takže víc se pro mého 
prastrýce učinit nemohlo. Věřím, že 
i  přes Váš pesimismus zůstane pa-
mátka na Františka Bernkopfa zacho-
vána a jeho jméno bude ctí nejen pro 
město Bílovec, ale všude tam, kde 
působil.

Ivan Jonák,  
syn Heleny Jonákové, roz. Srubkové, 

neteře, kterou Bernkopfovi  
vychovávali

Domov pro seniory 
v Bílovci pomáhá 
umírajícím klientům 
zemřít v domácím 
prostředí
K životu patří také umírání a smrt. 
Každý člověk má právo se rozhod-
nout, kde chce zemřít. Domov pro 
seniory v Bílovci započal spolupráci 
s Mobilním hospicem Strom života, 
který pečuje o umírající pacienty tr-
pící nevyléčitelnou nemocí v domá-
cím prostředí. Základní myšlenkou 
spolupráce je umožnit umírajícím 
klientům domova pro seniory ze-
mřít v prostředí, které důvěrně zna-
jí, kde jsou doma, aby nemuseli být 
hospitalizováni a  zemřít v  nezná-
mém prostředí v  nemocnici. Více 
informací o  spolupráci s  Mobilním 
hospicem Strom života najdete  
na našich webových stránkách 
www.dsbilovec.cz.

Bc. Vlasta Szotkowská
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Bílovecká nemocnice, a.s., nabízí možnost rychlého objednání a následného 
vyšetření při srdečních potížích či problémech s tlakem

Pěti novými přístroji, které nahradily 
staré, vyšetřují lékaři interní ambulan-
ce Bílovecké nemocnice, a.s., klienty, 
kteří mohou mít problémy se srdcem 
či tlakem. Holter EKG a  tlakový holter 
disponují celou řadou moderních funkcí 
a umožňují tak lepší diagnostiku. Inves-
tice do nových přístrojů, které nahradi-
ly starší typy, přišla na několik desítek 
tisíc korun.  „EKG holter používáme při 
srdečních onemocněních a  vyšetřením 
poznáme např. bušení srdce a nepravi-

delnou srdeční akci,“ vysvětluje staniční 
sestra interní ambulance Lenka Vozníč-
ková a dodává, že přístroje tohoto typu 
pořídili celkem tři. Druhým moderním 
přístrojem je Holter, který se používá při 
potížích s tlakem a těchto přístrojů má 
interní ambulance dva. „A teď to důleži-
té. Mnohá oddělení a ambulance jiných 
nemocnic řeší čekací dobu na objednání 
i v řádech měsíců či mnoha týdnů. U nás 
jsme schopni dát termín do tří až čtyř 
týdnů,“ upřesňuje Lenka Vozníčková. 

Objednávat se můžete na telefon-
ním čísle 556 771 731, případně 556 
771 737, a  to v pracovní dny od 7:00 
do 14:00 hodin. Důležité je mít platné 
doporučení od obvodních lékařů. Vzhle-
dem k tomu, že se přístroj nosí 24 ho-
din na těle, vždy od 7:00–do 7:00 násle-
dujícího dne, je vhodné si zařídit volný, 
nebo alespoň volnější den.

Ing. Magda Otáhalová,  
tisková mluvčí 

Známá mikulášská trojice navštívila pacienty 
Bílovecké nemocnice, a.s.

Ani letos tahle trojice nezapomněla 
a na hospitalizované pacienty Bílovec­
ké nemocnice, a.s., dýchla zimní svá­
teční atmosféra. Rozdávala se miku­
lášská nadílka.

Krásné odpoledne si pro všechny pa-
cienty nemocnice již popáté připravilo 
Oddělení následné péče I. Mikuláš, čert 
i anděl navštívili každý pokoj v nemoc-
nici. Pro některé to byl dokonce pře-
kvapivý začátek hospitalizace. Ještě se 
nestihli po příjmu ani pořádně rozkou-
kat a už za nimi na pokoj přišel Mikuláš 
s  doprovodem a  rozdávali mikulášský 
balíček s oplatky a ovocem. Recitovaly 
se básničky, zpívaly koledy a dokonce 
každého z nich potěšil i  úsměv čerta. 

Pozadu nezůstalo ani rehabilitační od-
dělení, kde se mezi sestřičkami, pány 
doktory a pacienty (čekajícími na elek-
troléčbu, vodoléčbu či individuální fy-
zioterapii) svatá trojice také objevila 
a například z tělocvičen se ozýval zpěv 
koled. „Tato předvánoční návštěva je 
vždy milým zpestřením. Jsem moc rád, 
že i  tentokrát na naše klienty Mikuláš 
s družinou nezapomněli, vřelými slovy 
dokázali potěšit a  v  neposlední řadě 
trochu rozptýlit všechny ty, kteří musí 
být hospitalizováni,“ dodal ředitel ne-
mocnice Ing. Josef Zajíc.

Ing. Magda Otáhalová,  
tisková mluvčí

Umíme všichni třídit?
Asi ne, protože pak by nemohla 
vzniknout tato fotografie  ze dne 
3. 12. 2019 cca v 16 hodin. Tato situ-
ace se neustále opakuje a občanům 
se právem nelíbí. Upozorňujeme, že 
není zákonné  takto odložit odpad. 
Nedovolme znečišťovat naše město! 

(red)

Poděkování
Ne každý, kdo něco ztratí, má to štěstí, 

že se mu ztracená věc vrátí. Já to štěstí 
měl 25. listopadu 2019, když jsem v do-
poledních hodinách přecházel s kolem 
přes náměstí. Nezpozoroval jsem, že 
mi z kola spadla příruční taška, ve kte-
ré jsem měl osobní doklady a  menší 
finanční hotovost. Naštěstí tašku na-
šel strážník městské policie pan Tomáš 
Černín a ještě v ten den mi byly všechny 
věci v  pořádku předány. Touto cestou 
panu Tomáši Černínovi moc moc děkuji.

Břetislav Dudek
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Seznamte se, prosím 
Na závěr roku 2019 měla v plánu v bíloveckém Kulturním domě vystoupit v Povánoční párty skupina KÁMO. Tento 
článek je psán počátkem prosince, takže doufáme, že se párty podařila. Kapela s nevšedním jménem KÁMO vznikla na 
podzim roku 2013, kdy Ondřej (bicí) potkal Lukáše (kytara, zpěv) a měli velkou touhu založit kapelu. Jako třetí se k nim 
přidal Vašek (kytara). Po dlouhé době hledání baskytaristy našli velmi talentovaného baskytaristu Vojtu. Momentálně 
se styl kapely dá popsat jako pop-rock. Přes krátkou existenci stihla kapela odehrát různé slavnosti obcí, festivaly, 
a dokonce si vyzkoušeli malé pódium na festivalu Rock for People.

Kluci, jak vás napadl název kapely 
KÁMO?
Když jsme s  Lukášem hledali prostor, 
kde bychom mohli zkoušet, pořád jsme 
se oslovovali „kámo“. Dlouho jsme uva-
žovali nad názvem, až jednou ve škole 
padla věta: „Hej, kámo, tak jak se bude-
me jmenovat?” A  tehdy nás to společ-
ně napadlo. Kámo (sdělil Ondřej, pozn. 
red.). 

Jaké bude vaše novoroční předsevzetí 
pro rok 2020?
Chceme dodělat a  vydat naše druhé 
studiové album s  názvem Propadám, 
natočit videoklipy a odehrát co nejvíce 
koncertů po celou sezónu. Také po-
změnit tvorbu a přiblížit se více moder-
nímu zvuku. Chceme přidat do našich 
songů více elektronických prvků a cel-
kově náš styl více směřovat do popu.

Jak často a kde zkoušíte?
Zkoušíme v  plně vybaveném nahrá-
vacím studiu GMK – provozovaném 
místním gymnáziem s podporou měs-
ta Bílovec. Co se týče času, většinou je 
to jednou až dvakrát do týdne, pevné 
termíny nemáme, jelikož Vašek studu-
je v Praze a nemůže dojíždět tak často. 
Teď před Povánoční párty se snažíme 
potkávat co nejvíc a vypadá to praktic-
ky tak, že tam jsme skoro každý den, 
jelikož chceme, ať má akce opravdu 
úroveň a naše show je opravdu propra-
covaná. To nás teď momentálně brzdí 
ve tvorbě nového alba, ale věříme, že 
to v lednu doženeme.

Vaše hudební inspirace? 
Jeden ze zásadních vlivů při vzniku ka-
pely na nás měla Metallica, kterou jsme 
ze začátku hodně coverovali (Pozn. re-
dakce: coververze, nebo jenom cover, 
je nová verze již dříve nahrané skladby). 
Potom jsme spíše začali směřovat do 
moderní hudby, v  té nás hodně ovliv-
nila kapela Mirai, Marpo a Troublegang, 
Rybičky 48 a  taky Brixtn. Ze zahranič-
ních jsou to Papa Roach, Bring me to 
Horizon nebo Green day.

Kdybyste mohli někomu veřejně poděko­
vat za jeho pomoc kapele, kdo by to byl?
Moc bychom chtěli poděkovat panu 
Ivovi Meleckému, který nám jako první 
řekl o místním studiu GMK. Dále naše-
mu kamarádovi Jiřímu Hruškovi, který 
nás od začátku neskutečně podporoval 
a  vysvětlil nám, jak to v hudbě chodí. 
Dále klukům jako je Radek Baďura, Voj-
těch Skotnica, Adam Ertl nebo Michal 
Kresta, kteří nám taky hodně pomoh-
li, ale taky Viktorii Prusákové, která 
s  námi odehrála dva roky, a  tudíž má 
velký podíl na vzniku kapely. Poté moc 
děkujeme našim rodičům a hlavně na-
šim fanouškům, protože bez nich by to 
nešlo. Ahoj, kapela KÁMO.

(red)
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KALEIDOSKOP ZE ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

ZŠ Komenského
VÁŽENÍ RODIČE, MILÍ ŽÁCI A PŘÁTELÉ 
ŠKOLY, VÁŽENÍ ČTENÁŘI!
Dovolte, abych jménem všech učitelů 
a  pracovníků naší školy ZŠ a  MŠ Ko-
menského se s Vámi přivítala v novém 
roce 2020 a zároveň Vám popřála hod-
ně štěstí, zdraví a spokojenosti. Děkuji 
všem, kteří s námi v loňském roce spo-
lupracovali a podporovali naši činnost, 
za důvěru a  věřím, že naše vzájemná 
setkávání a  spolupráce budou i  nadá-
le pokračovat. Popřejme si, ať se nám 
v  roce 2020 splní všechna naše pra-
covní a  osobní předsevzetí, abychom 
mohli za dvanáct měsíců konstatovat, 
že rok 2020 byl pro nás i  naše blízké 
šťastný a úspěšný. 

Mgr. Hana Bajnárková, ředitelka školy

VÁNOČNÍ VÍDEŇ 
Prohlídka historických památek vánoč-
ně vyzdobené Vídně se stala cílem naší 

poznávací exkurze, která se uskutečni-
la 2. prosince 2019. Do rakouské me-
tropole jsme s žáky 8. a 9. tříd vyrazili 
ještě za tmy. Naše první kroky po pří-
jezdu do města vedly do Přírodověd-
ného muzea, kde pod jednou střechou 
měli žáci možnost získat fascinující 
přehled o  dějinách Země od hmyzu 
přes drahokamy a minerály až po pta-
koještěry. Poté jsme pokračovali pro-
hlídkou Císařské klenotnice, která patří 
k  nejvýznamnějším klenotnicím světa. 
Jsou zde uchovávány hned dvě císařské 
koruny, Burgundský poklad a  poklad 
Řádu zlatého rouna.
Architekturu a  jedinečnou vídeňskou 
atmosféru jsme postupně nasávali 
procházkou po Ringstrasse s  řadou 
dalších historických památek, zde 
jsme mohli okusit místní speciality 
jako Sacher dort a zakoupit upomín-
kové předměty. Vídní nás po celý den 
provázelo mrazivé počasí s  předvá-
noční atmosférou, která byla patr-
ná opravdu na každém kroku. Celou 

prohlídku jsme tak zakončili na slav-
ných vánočních trzích u radnice, kde 
byl čas konečně si chvíli oddechnout 
a  pomalu se s  městem rozloučit. 
Všichni jsme se shodli, že Vídeň sto-
jí za výlet vždy, ale v  době adventu 
vyzařuje zcela neobyčejné kouzlo. 
Domů jsme se vrátili ve večerních ho-
dinách plni dojmů, nových poznatků 
a zážitků.

Mgr. Lenka Richtarová 

„Nový rok je před námi jako kapitola 
knihy, která má být napsána. A pří-
běhu můžeme pomoci tak, že si na-
stavíme cíle.“

Melody Beattie



Rozpočet 2020města Bílovec

Vážení spoluobčané,
součástí prvního čísla našeho zpravodaje v novém roce je tradičně 
návrh rozpočtu města pro daný rok. Máme zde zvláštní rok, rok 
dvou dvojek a dvou nul – rok 2020. Rozpočet je sestaven jako 
vyrovnaný. Podklady, návrhy pro sestavování rozpočtu, jak příjmo-
vé, tak výdajové stránky, byly zapracovány od jednotlivých vedou-
cích odborů i ředitelek příspěvkových organizací. Dále byl návrh 
rozpočtu projednán na pracovním jednání zastupitelstva města 
19. listopadu 2019. Tento návrh, stejně jako v roce 2019, sestavu-
jeme z důvodu opatrnosti v nižší výši očekávaných příjmů. Teprve 
v průběhu roku a příznivého plnění příjmové části rozpočtu bude 
možno navyšovat výdajovou část a zapojovat další investiční akce. 

Do rozpočtu města je jako každý rok navrženo více investičních 
akcí s tím, že se některé z nich nemusí realizovat, například z důvo-
du nepřidělení dotačního titulu na danou akci, nebo naopak pro-
běhne zařazení již připravených akci z „šuplíku“ na základě nové 
dotační výzvy. Po uplynulém roce, s novými zkušenostmi, máme 
nastavenou řadu úkolů, které již nesnesou odkladu. A to jak na 
straně údržby havarijních stavů našeho majetku, tak na straně 
úspor a zefektivnění provozu. Vše se průběžně dozvíte na webu 
města, ve zpravodaji, na Facebooku či Instagramu.

Nejen úspěšný vstup, ale celý rok 2020 Vám přeje za vedení města

Váš místostarosta  
Zbyněk Bajnar 

PŘÍJMY ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2020

PŘÍJMY ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2020 – ROZPIS

PŘÍJMY 

Daňové příjmy 120 405 tis. Kč

Nedaňové příjmy 37 264 tis. Kč

Kapitálové příjmy  3 048 tis. Kč

Neinvestiční dotace 29 005 tis. Kč

Investiční dotace 24 346 tis. Kč

Zapojení zůstatku na běžném účtu 9 883 tis. Kč

PŘÍJMY CELKEM 223 951 tis. Kč

DAŇOVÉ PŘÍJMY
daň z příjmů fyzických osob placená plátci 28 000 tis. Kč
daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 700 tis. Kč
daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 2 500 tis. Kč
daň z příjmů právnických osob 22 500 tis. Kč
daň z přidané hodnoty 53 000 tis. Kč
daň z nemovitých věcí 3 600 tis. Kč
poplatek z ubytovací kapacity 60 tis. Kč
správní poplatky 5 000 tis. Kč
daň z hazardních her 700 tis. Kč

poplatek ze psů 165 tis. Kč

poplatek za užívání veřejného prostranství 130 tis. Kč
poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů 3 850 tis. Kč

příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů o řidičské 
oprávnění 200 tis. Kč

DAŇOVÉ PŘÍJMY CELKEM 120 405 tis. Kč
NEDAŇOVÉ PŘÍJMY
bytové hospodářství – příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) 3 700 tis. Kč

bytové hospodářství – příjmy z pronájmu 8 900 tis. Kč
ubytovna "Kamenáč" – příjmy z pronájmu 450 tis. Kč

nebytové hospodářství – příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) 1 135 tis. Kč

nebytové hospodářství – příjmy z pronájmu 5 251 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou – příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) 1 300 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou – příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) 1 300 tis. Kč

provozování služeb pro rodinu a domácnost 450 tis. Kč
provozování služeb osobní asistence 800 tis. Kč
Domov pro seniory – úhrada za pobyt a stravu, příspěvek na péči 6 400 tis. Kč
Domov pro seniory – odlehčovací služba – úhrada za pobyt a stravu, 
příspěvek na péči 680 tis. Kč

tvorba fondu oprav (lokalita "za koupalištěm") 144 tis. Kč
příjmy z pronájmu pozemků 350 tis. Kč
příjmy z pronájmu hrobových míst 140 tis. Kč
příjmy z pronájmu movitých věcí 232 tis. Kč
příjmy z těžby dřeva 1 400 tis. Kč
přijaté sankční platby 1 200 tis. Kč
příspěvek za třídění odpadů 1 200 tis. Kč
vratka poskytnuté peněžité zápůjčky 177 tis. Kč
příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 450 tis. Kč
příjmy z inzerce, reklamy 90 tis. Kč
příjem za svoz komunálního odpadu od podnikatelů – přefakturace 900 tis. Kč
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Česká pošta – provize 140 tis. Kč

ostatní příjmy (věcná břemena, náhrada exekučních nákladů, příjmy 
z úroků aj.) 475 tis. Kč

CELKEM 37 264 tis. Kč
KAPITÁLOVÉ PŘÍJMY
splátky kupní ceny za domy, byty, garáže (ul. Beskydská, Slunečná, 
Wolkerova) 3 048 tis. Kč

CELKEM 3 048 tis. Kč
DOTACE
příspěvek na výkon státní správy 23 386 tis. Kč
příspěvek od úřadu práce na vytvoření pracovních příležitostí 
v rámci veřejně prospěšných prací 105 tis. Kč

dotace na akci "Rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ a MŠ Stará 
Ves" 395 tis. Kč

dotace na "Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec – II." 4 875 tis. Kč
dotace na akci "Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ 
T. G. Masaryka II.: Areál praktických činností – od virtuální reality 
zpátky na zem"

4 735 tis. Kč

dotace na akci "Stavební úpravy objektu č. p.  650 pro sociální 
bydlení" 5 682 tis. Kč

dotace na akci "Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ T. 
G. Masaryka Bílovec" 3 456 tis. Kč

dotace na akci "Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici Čs. 
armády v Bílovci" 4 415 tis. Kč

dotace na projekt "Bílovec s Veličnou našli cestu společnou" 6 302 tis. Kč
CELKEM 53 351 tis. Kč
FINANCOVÁNÍ
zapojení prostředků na bankovních účtech města 9 883 tis. Kč
PŘÍJMY V ROCE 2020 – CELKEM 223 951 tis. Kč

VÝDAJE

Komunální služby a územní rozvoj 12 388 tis. Kč

Ochrana památek 9 191 tis. Kč

Vodní a lesní hospodářství 5 179 tis. Kč

Doprava 6 602 tis. Kč

Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 5 799 tis. Kč

Odpadové hospodářství 9 000 tis. Kč

Kultura a cestovní ruch 12 677 tis. Kč

Tělovýchova a zájmová činnost 7 547 tis. Kč

Bezpečnost a veřejný pořádek 6 871 tis. Kč

Sociální služby 20 780 tis. Kč

Požární ochrana 2 717 tis. Kč

Vzdělávání a školské služby 29 865 tis. Kč

Bytové a nebytové hospodářství 16 700 tis. Kč

Činnost státní správy a územní samosprávy 65 .225 tis. Kč

Místní části 1 648 tis. Kč

Ostatní výdaje 7 864 tis. Kč

Rezerva na spolufinancování akcí 
podpořených dotací 3 500 tis. Kč

Rezerva na výdaje 398 tis. Kč

VÝDAJE CELKEM 223 951 tis. Kč

VÝDAJE V OBLASTI KOMUNÁLNÍCH SLUŽEB A ÚZEMNÍHO ROZVOJE
veřejné osvětlení 2 500 tis. Kč
příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, projekty, 
poplatky aj.) 2 750 tis. Kč

havarijní fond (odstraňování havárií na majetku města) 800 tis. Kč
záchovná údržba majetku města 850 tis. Kč
výkupy pozemků, nemovitostí 200 tis. Kč
správa a údržba hřbitovů v majetku města 450 tis. Kč
GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 150 tis. Kč

geodetické práce, znalecké posudky, studie, projekty, služby 
daňového poradce a jiné 300 tis. Kč

provoz kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 200 tis. Kč
aktualizace územně analytických podkladů 200 tis. Kč
územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 150 tis. Kč
zámek a nádvoří, areál letního kina 130 tis. Kč
servisní, kontrolní činnost a údržba, revize, realizace porevizních 
oprav, pasportizace 1 715 tis. Kč
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aktualizace pasportů dopravního značení a místních komunikací 
včetně příslušenství, VO, mosty 150 tis. Kč

plošná deratizace 40 tis. Kč
investice na přání občanů – participativní část rozpočtu 150 tis. Kč
PD na akci "Stavební úpravy vnitrobloku MěÚ Bílovec" 151 tis. Kč
Bílovec – výměna kabelového vedení sítě veřejného osvětlení – ul. Čs. 
armády, Komenského, Mlýnská 800 tis. Kč

Bílovec, ul. Zahradní – rekonstrukce místních komunikací, 
chodníkových těles, stávajících ul. vpustí včetně napojení, 
rekonstrukce opěrných zdí – zpracování PD

702 tis. Kč

CELKEM 12 388 tis. Kč
VÝDAJE V OBLASTI VODNÍHO A LESNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ
výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, vyžínání, úklid 
lesa, mzda lesníka vč. odvodů aj.) 2 809 tis. Kč

činnost odborného lesního hospodáře (státní správa, samospráva) 250 tis. Kč
odvodnění lokality Labuť – projektová příprava 100 tis. Kč
údržba, úprava, sanace vodních toků a vodních děl 140 tis. Kč
správa místních kanalizací 380 tis. Kč
ČIŽP – příprava (projekty, studie aj.) oprav kanalizací v majetku 
města 500 tis. Kč

ČIŽP – realizace oprav kanalizací v majetku města 1 000 tis. Kč
CELKEM 5 179 tis. Kč
VÝDAJE NA PÉČI O VZHLED OBCE A VEŘEJNOU ZELEŇ, OCHRANA PŘÍRODY 
A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
veřejná zeleň 2 700 tis. Kč
očista města, pumpy, zavlažovací systém, městský mobiliář 2 000 tis. Kč
spolufinancování města Bílovce při realizaci projektu "Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji" 300 tis. Kč

ZO ČSOP Nový Jičín (Záchranná stanice Bartošovice) – dotace na 
činnost 25 tis. Kč

kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 750 tis. Kč
ochrana přírody a další výdaje související 20 tis. Kč
Myslivecký spolek Bílovec – Stará Ves – dotace na činnost 4 tis. Kč
CELKEM 5 799 tis. Kč
VÝDAJE V OBLASTI DOPRAVY
zimní údržba 2 500 tis. Kč
drobné opravy místních komunikací a kanalizací, čištění a kamerové 
průzkumy kanalizační sítě 1 400 tis. Kč

dopravní obslužnost 450 tis. Kč
údržba mostů 200 tis. Kč
dopravní značení 200 tis. Kč
údržba parkovacích automatů 71 tis. Kč
údržba a provoz čekáren 120 tis. Kč
PD na rekonstrukci mostu na ul. Mlýnská v Bílovci 581 tis. Kč
PD na akci "Vybudování chodníku mezi Střelnicí a cyklostezskou ve 
Staré Vsi" 80 tis. Kč

realizace akce "Rekonstrukce povrchu části komunikace na ulici 
Čs. armády v Bílovci" a "Bílovec bez bariér II – rekonstrukce pěších 
komunikací na ul. Čs. armády"

1 000 tis. Kč

CELKEM 6 602 tis. Kč
VÝDAJE NA ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace černých skládek 
a aktivity v rámci odpadového hospodářství 9 000 tis. Kč

CELKEM 9 000 tis. Kč
VÝDAJE NA KULTURU, VNITŘNÍ OBCHOD, SLUŽBY A CESTOVNÍ RUCH
Kulturní centrum Bílovec – příspěvek na provoz, odpisy (muzeum, 
knihovna, KD Bravinné, KD Bílovec) 10 287 tis. Kč

zpravodaj 505 tis. Kč
propagace města, PR aktivity 223 tis. Kč
dotace na provozování služeb městského kina Radost a letního kina 400 tis. Kč
Sbor pro občanské záležitosti (obřady v kapli sv. Barbory) 220 tis. Kč
spolupráce s partnerskými městy 150 tis. Kč
podpora aktivní kultury ve městě 410 tis. Kč
podpora kulturních, sportovních, charitativních, vzdělávacích aj. akcí 190 tis. Kč

Kuratorium zámku Bílovec z. s. – dotace na zámecké expozice 
a projekty 110 tis. Kč

Kulturní dům Výškovice 82 tis. Kč
Spolek přátel ZUŠ Bílovec Kuratorium zámku Bílovec z. s. – dotace na 
uspořádání muzikálu Eulálie 50 tis. Kč

ocenění osobností, kolektivů, spolků 50 tis. Kč
CELKEM 12 677 tis. Kč
VÝDAJE NA OCHRANU PAMÁTEK A PÉČE O KULTURNÍ DĚDICTVÍ A NÁRODNÍ 
A HISTORICKÉ POVĚDOMÍ
opravy sakrálních staveb 30 tis. Kč
PD na akci "Úprava zámecké zahrady" 150 tis. Kč
pokračující obnova bíloveckého zámku – projekční práce 249 tis. Kč
provedení archelogických průzkumů v areálu zámku 140 tis. Kč
realizace projektu "Bílovec s Veličnou našli cestu společnou" 8 622 tis. Kč
CELKEM 9 191 tis. Kč
VÝDAJE NA TĚLOVÝCHOVU A ZÁJMOVOU ČINNOST
dotace na provoz a údržbu sportovního areálu na Ostravské ulici – 
majetek města ve správě Školního sportovního klubu Bílovec 744 tis. Kč

dotace na regeneraci travnaté plochy fotbalového hřiště ve 
sportovním areálu na Ostravské ulici – majetek města ve správě 
Školního sportovního klubu Bílovec

152 tis. Kč

dotace na činnost, nájmy, provoz a údržbu sokolovny, tenisových 
kurtů, budovy Besedy, kuželny a přilehlého volejbalového hřiště - 
majetek města ve správě TJ Spartak Bílovec

2 250 tis. Kč

Školní sportovní klub Bílovec – dotace na činnost mládežnických 
družstev, nájmy, sportovní akce 1 340 tis. Kč

Sportovní klub při ZŠ T. G. Masaryka v Bílovci – dotace na činnost 70 tis. Kč
FK Bílovec – dotace na činnost (dorost, dospělí) 450 tis. Kč
Fotbalový klub Lubojaty, z. s. – dotace na vybavení hřiště a nájemné 65 tis. Kč
dotace na podporu volnočasových aktivit a akcí propagujících město 
Bílovec 100 tis. Kč

dotace na údržbu běžkařské stopy v Údolí mladých 10 tis. Kč
Kynologický spolek Velké Albrechtice – dotace na činnost 16 tis. Kč
Spolek Taneční klub TREND Ostrava – dotace na činnost 65 tis. Kč
Český rybářský svaz Bílovec – dotace na činnost 25 tis. Kč
Český svaz včelařů Bílovec – dotace na činnost včelařského kroužku 20 tis. Kč
GMK Bílovec – dotace na správu a údržbu hřiště při GMK Bílovec 30 tis. Kč
GMK Bílovec – dotace na obnovu materiálu hudební zkušebny 
a nahrávacího studia 25 tis. Kč

GMK Bílovec – dotace na akce pořádané GMK Bílovec 35 tis. Kč
dotace na zajištění akce Valašské hry na GMK Bílovec 5 tis. Kč
dotace na zajištění akce Unplugged na GMK Bílovec 27 tis. Kč
údržba dětských hřišť, obnova hracích prvků 170 tis. Kč
údržba hřiště – Stará Ves, Bravinné 70 tis. Kč
Dům dětí a mládeže Bílovec – příspěvek na provoz, odpisy 1 416 tis. Kč
Dům dětí a mládeže Bílovec – příspěvek na rekonstrukci terasy 462 tis. Kč
CELKEM 7 547 tis. Kč
VÝDAJE NA BEZPEČNOST A VEŘEJNÝ POŘÁDEK
městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 6 427 tis. Kč
provoz a údržba kamerového systému, provoz měřiče rychlosti 100 tis. Kč
umístění odchycených zvířat v útulku a výdaje související s odchytem 70 tis. Kč
PD na akci "Zvýšení bezpečnosti na ulici Ostravská a Nová cesta vč. 
navazujících úprav" 274 tis. Kč

CELKEM 6 871 tis. Kč
VÝDAJE NA SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Domov pro seniory (provoz, činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 12 130 tis. Kč
Domov pro seniory – odlehčovací služba (provoz, činnost, mzdy vč. 
zákonných odvodů) 1 518 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou (provoz, činnost + mzdy vč. zákonných 
odvodů) 3 348 tis. Kč

osobní asistence (činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 2 620 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou – záchovná údržba 200 tis. Kč
Seniortaxi 400 tis. Kč
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 120 tis. Kč
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komunitní plánování sociálních služeb 20 tis. Kč
Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. – pečovatelská služba 50 tis. Kč
zajištění pohřbu (tzv. sociální pohřby v zákonem stanovených 
případech) 60 tis. Kč

drobné peněžité dary obecně prospěšným společnostem, nadacím, 
příspěvkovým organizacím aj. neziskovým organizacím 50 tis. Kč

Renarkon, o. p. s. – dotace na činnost 25 tis. Kč
ADRA o. p. s. – dotace na činnost 20 tis. Kč
Mobilní hospic Ondrášek, o. p. s. – dotace na činnost 5 tis. Kč
Apoštolská církev, sbor Havířov – dotace na úhradu nájmu v KD 
Bílovec 30 tis. Kč

Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava – dotace na činnost 10 tis. Kč
Andělé Stromu života – dotace na činnost 65 tis. Kč
Svaz tělesně postižených, místní organizace Bílovec – dotace na 
činnost 44 tis. Kč

Občanské sdružení při dětském centru Kopřivnice – dotace na 
činnost a pokrytí části výdajů rodičů a žáků z Bílovce a místních částí 
na svoz dětí do speciální ZŠ Motýlek

65 tis. Kč

CELKEM 20 780 tis. Kč
VÝDAJE NA POŽÁRNÍ OCHRANU
JSDH Bílovec – provoz, činnost, záchovná údržba 545 tis. Kč
JSDH Bílovec – hasičská technika 215 tis. Kč
JSDH Bravinné – provoz, činnost, záchovná údržba 116 tis. Kč
SH ČMS SDH Stará Ves – provoz, činnost, záchovná údržba 33 tis. Kč
JSDH Lubojaty – provoz, činnost, záchovná údržba 200 tis. Kč
JSDH Lubojaty – provoz a údržba hřiště 150 tis. Kč
JSDH Lubojaty – pořízení zahradního traktoru na údržbu hřiště 100 tis. Kč
JSDH Výškovice – provoz, činnost, záchovná údržba 184 tis. Kč
SH ČMS SDH Bílovec – dotace na činnost mladých hasičů 60 tis. Kč
SH ČMS SDH Stará Ves – dotace na činnost mladých hasičů 50 tis. Kč
SH ČMS SDH Stará Ves – dotace na opravu hasičského automobilu 30 tis. Kč
SH ČMS SDH  Lubojaty – dotace na činnost mladých hasičů 60 tis. Kč
SH ČMS SDH Výškovice – dotace na činnost mladých hasičů 40 tis. Kč
SH ČMS SDH Výškovice – dotace na opravu čerpadla požární 
stříkačky 15 tis. Kč

SH ČMS SDH Bravinné – dotace na činnost mladých hasičů 25 tis. Kč
mzdové výdaje na pohotovosti, zásahy 894 tis. Kč
CELKEM 2 717 tis. Kč
VÝDAJE NA VZDĚLÁVÁNÍ A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ
ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec – příspěvek na provoz, odpisy 7 015 tis. Kč
oprava kanalizace ZŠ Komenského – I. etapa – část 2b 4 000 tis. Kč
realizace akce "Rekonstukce sociálního zařízení v ZŠ a MŠ Stará Ves" 627 tis. Kč
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, Bílovec – příspěvek na provoz, odpisy 5 056 tis. Kč
realizace akce "Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ T. 
G. Masaryka II.: Areál praktických činností – od virtuální reality zpátky 
na zem"

5 972 tis. Kč

realizace akce "Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ T. 
G. Masaryka Bílovec" 79 tis. Kč

oprava kanalizace ZŠ a MŠ T. G. Masaryka v Bílovci – 3. etapa – 2. část 750 tis. Kč
ZUŠ Bílovec – revize, záchovná údržba 30 tis. Kč
Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec II 6 336 tis. Kč
CELKEM 29 865 tis. Kč
VÝDAJE NA BYTOVÉ A NEBYTOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
bytové a nebytové hospodářství – služby 6 000 tis. Kč
bytové hospodářství – údržba a drobné opravy 2 000 tis. Kč
domy a byty v majetku města – investice a opravy 2 500 tis. Kč
nebytové hospodářství – údržba a drobné opravy 1 300 tis. Kč
oprava kotelen v majetku města 1 500 tis. Kč
realizace akce "Stavební úpravy objektu č. p. 650 pro sociální 
bydlení" 283 tis. Kč

Dotační program pro poskytování dotací z fondu na obnovu objektů 
v MPZ Bílovec a dalších vyjmenovaných lokalitách 600 tis. Kč

ubytovna Opavská "Kamenáč" 531 tis. Kč
rekonstrukce II. a III. podlaží objektu na Slezském náměstí č. p. 11 1 000 tis. Kč
fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 144 tis. Kč
úhrada energií, vodného a stočného v budovách v úžívání spolků 842 tis. Kč
CELKEM 16 700 tis. Kč
VÝDAJE NA ČINNOST STÁTNÍ SPRÁVY A ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVY
správa úřadu (provoz, činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 47 702 tis. Kč
výkon sociálně – právní ochrany dětí 3 385 tis. Kč
výdaje spojené s činností MěÚ, cestovné 700 tis. Kč
hodnocení činnosti a mzdy uvolněných zastupitelů, neuvolněných 
zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj. 3 394 tis. Kč

fond péče o zaměstnance – příděl do fondu 3 281 tis. Kč
vzdělávání zaměstnanců 482 tis. Kč
exekuce, soudní poplatky, právní služby aj. 526 tis. Kč
služby peněžních ústavů, poštovní služby, nákup kolků 200 tis. Kč
výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 125 tis. Kč
veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, interní audit 107 tis. Kč
zastupitelstvo, rada, komise, výbory aj. 135 tis. Kč
bezpečnost a ochrana zdraví při práci 70 tis. Kč
služby pověřence pro ochranu osobních údajů 118 tis. Kč
nové webové stránky města 200 tis. Kč
budova MěÚ na ul. 17. listopadu č. p. 411 – úprava kanceláří, 
zateplení půdy 400 tis. Kč

rekonstukce garáží za budovou 17. listopadu č. p. 412 1 000 tis. Kč
rozšíření MěÚ v Bílovci včetně realizace dispozičních změn stávající 
budovy MěÚ 3 400 tis. Kč

CELKEM 65 225 tis. Kč
VÝDAJE DO MÍSTNÍCH ČÁSTÍ
Výškovice – akce dle priorit místní části 147 tis. Kč
Lubojaty  – akce dle priorit místní části 267 tis. Kč
Stará Ves  – akce dle priorit místní části 388 tis. Kč
Ohrada – akce dle priorit místní části 41 tis. Kč
Bravinné – akce dle priorit místní části 196 tis. Kč
Lhotka – akce dle priorit místní části 61 tis. Kč
OV Bravinné – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 46 tis. Kč
OV Stará Ves – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 124 tis. Kč
OV Ohrada – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 114 tis. Kč
OV Lubojaty – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 87 tis. Kč
Pošta Lubojaty – provoz, záchovná údržba 30 tis. Kč
OV Lhotka – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 59 tis. Kč
OV Výškovice – provoz, záchovná údržba, ostatní výdaje 88 tis. Kč
CELKEM 1 648 tis. Kč
Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách rozpočtu města: 
požární ochrana, zimní údržba, veřejné osvětlení, veřejná zeleň, údržba a provoz 
čekáren, údržba mostů, drobné opravy místních komunikací a kanalizací, záchovná 
údržba majetku města, dopravní značení, pohřebnictví, dopravní obslužnost, kácení 
a ořez dřevin, školství aj.
VÝDAJE OSTATNÍ
dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů v místních 
částech aj.) 1 178 tis. Kč

odvod DPH 1 500 tis. Kč
pojištění majetku města, pojištění odpovědnosti 920 tis. Kč
služby bezplatné právní poradny 73 tis. Kč
VPP – mzdy, sociální a zdravotní pojištění aj., technické a materiálové 
vybavení, ostatní výdaje související 227 tis. Kč

příspěvky Svazu měst a obcí a další drobné příspěvky 237 tis. Kč
rezerva na výdaje 398 tis. Kč
rezerva na spolufinancování akcí podpořených dotací 3 500 tis. Kč
splátky jistin z dlouhodobých přijatých půjčených prostředků 3 449 tis. Kč
splátky úroků z přijatých úvěrů 280 tis. Kč
CELKEM 11 762 tis. Kč
VÝDAJE V ROCE 2020 – CELKEM 223 951 tis. Kč

Rozpočet města Bílovec 2020
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ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Bílovec
Jsme škola, kde to žije!
První pololetí školního roku je již té-
měř za námi. Naši žáci se účastnili 
mnoha zajímavých projektů, exkur-
zí,  vědomostních či sportovních sou-
těží, ve kterých sbírají cenné zkuše-
nosti a rozšiřují si vzdělání a poznatky.

SOUTĚŽÍME A REPREZENTUJEME
V  Moravskoslezském matematickém 
šampionátu na Wichterleho gym-
náziu v  Ostravě-Porubě se družstvo 
žáků 9. B (M. Sasín, N. Dosoudilová, 
O. Maňuch a  K. Havlíčková) umístilo 
na  úžasném 3.  místě z  53 družstev. 
Projektová soutěž z  angličtiny na 
téma My spacemate prověřila doved-
nost žáků prezentovat se anglicky. 
Vítězným triem se stala I. Václaviková, 
N.Vantuchová a N. Vlčková ze 7. tř. Dě-
jepisnou olympiádu zvládl O. Maňuch 
a M. Sasín z 9. tř. Olympiáda z českého 

jazyka zná také své vítěze – J. Havlát 
a N. Dosoudilová (oba 9. r) postupují 
do okresního kola. V  soutěži Hledá-
me nejlepšího chemika ČR zabodovali 
O.  Maňuch, M. Stanovský, N. Dosou-
dilová a  A. Kolenčík. Dívky i  chlapci 
mají za sebou turnaj ve florbalu. Tým 
chlapů zvítězil a postupuje do dalšího 
kola.  Všem účastníkům soutěží děku­
jeme za vzornou reprezentaci školy 
a postupujícím přejeme mnoho úspě­
chů v dalším klání.

Pedagogové ZŠ TGM

POZNÁVÁME A VZDĚLÁVÁME SE
Poznávat historii se vydali žáci 9. r. 
v rámci návštěvy dvou největších kon-
centračních táborů v  Osvětimi a  Bře-
zince.
Návštěvu interaktivních programů ve 
Velkém světě techniky či Dolní oblasti 
Vítkovic v rámci projektu MAP II absol-

vovali žáci 5.–9.  r., také žáci MŠ a ZŠ 
Lubojaty a MŠ Wolkerova. 

SBORY KOŤATA a  ALLEGRO DOPRO­
VÁZELY KONCERT P. BENDEHO
Naše sbory Koťata a Allegro přijaly po-
zvání P. Bendeho, finalisty soutěže Čes-
ko hledá Superstar 2005, doprovázet 
ho při jeho Vánočním turné 2019. Byla 
to obrovská výzva a  od začátku roku 
jsme pilně nacvičovali. V  pásmu šesti 
písní napříč různými žánry naše sbory 
předvedly, že i v Bílovci máme spoustu 
talentovaných zpěváků. Nejdojemněj-
ším zážitkem pro děti byl závěrečný 
dlouhý potlesk vestoje celého sálu.
Děkujeme členům sborů za úžasnou 
reprezentaci školy a krásný koncert. 

Mgr. L. Hořínová, Mgr. A. Pilichová

Více informací o škole na 
www. tgmbilovec.cz
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Z Gymnázia  
Mikuláše Koperníka
Spisovatelé do knihoven (a škol)
Spisovatelé do knihoven je celorepublikový projekt, který 
by rád napomohl zvýšení zájmu čtenářů o současnou čes-
kou literaturu. Zapojila se do něj i bílovecká knihovna a my 
jsme se rozhodli, že se k projektu připojíme a budeme šířit 
osvětu i na půdě našeho ústavu.
Prvním hostem byl mladý básník Jan Škrob, který už vydal 
dvě básnické sbírky a má na svém kontě celou řadu literár-
ních ocenění, mimo jiné i nominaci na cenu Magnesia Litera 
(Objev roku). Setkání to bylo krásné, zajímavé, inspirující, 
a to napříč generacemi. 
Řeč nestála, ani když verše utichly. Rozproudila se debata, 
do které se zapojili studenti i vyučující. Nedělám si iluze, že 
po tomto setkání s  básníkem všichni zúčastnění propad-
nou kouzlu poezie, ale věřím, chci věřit, že aspoň v několika 
případech bylo semínko zaseto. Začátkem prosince k nám 
zavítala Markéta Hejkalová, spisovatelka a  překladatelka 
z finštiny. Bílovecká knihovno, děkujeme za bezvadnou na-
bídku!

Když vzduchem létají medaile…
… může to skončit třeba i titulem mistra světa! Anebo hned 
čtyřmi tituly! 

Kdy a kde se to přihodilo?
17.–23. listopadu 2019, WADF WORLD DANCE CHAMPION-
SHIP 2019 LIBEREC, kategorie Artistic Acrobatic dance. Ne-
věříte? 

Tak se na to podívejte:
1. místo: duo – Hurikán (Ondrušová, Tuza)
1. místo: trio – Křídla (Roháček, Ondrušová, Štix)
1. místo: large team, mix age – Džungle
1. místo: large team, adults – Matamata

Asi není třeba nikomu připomínat, že za těmito úspěchy stojí 
Sylva Roháčková, akrobatická taneční skupina Styx a třicet 
roků tvrdé dřiny. A to by si jeden myslel, že za věhlasem bílo-
veckého gymnázia stojí pouze matematika. 

Den s GIS na VŠB-TU
V pátek 15. listopadu měli studenti čtvrtých ročníků možnost 
navštívit katedru geoinformatiky VŠB. Po úvodní přednášce, 
která vysvětlila základní problematiku využití geoinformač-
ních systémů ve výuce i v praxi, byl pro účastníky připraven 
zajímavý program. Nejprve byla představena mobilní apli-
kace vyhledávající například odcizený mobilní telefon. Mezi 
další aktivity patřil závod  v létání s dronem, ukázka virtuální 
reality a atraktivní laser game. Případní zájemci o danou pro-
blematiku se tak seznámili s možnostmi, které tato katedra 
nabízí. 

Články v plném znění najdete na webu školy.

Připravili: Pavlína Andreeová,  
Magdalena Miláková, Jindřich Foltas

 

 

 

 
Vedení Gymnázia Mikuláše Koperníka 

v Bílovci a všichni zaměstnanci a žáci si Vás 
dovolují pozvat na 

Den otevřených dveří, 
který se uskuteční na naší škole 

v úterý 28. ledna 2019 od 14 do 18 hodin. 
Studenti Vám ukážou v laboratořích chemie, fyziky  

a biologie spoustu zajímavých pokusů, průvodci odpoví 
na všechny otázky.  

V rámci DOD proběhnou přijímací zkoušky 
nanečisto. 

Aktuální informace a přihlášky na přijímací zkoušky 
nanečisto najdete na www.gmk.cz 

nebo volejte na tel. +420 556 414 431.  

Otevíráme dvě třídy čtyřletého studia  
a jednu třídu studia osmiletého. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 
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Poděkování za 
úžasnou show 
s dojemným koncem
V pátek 6. prosince 2019 se v bílo-
veckém Kulturním domě uskutečnila 
VELKÁ VÁNOČNÍ SÁRA SHOW, která 
již řadu let přináší nejen krásné mo-
dely, zábavné scénky či doprovodný 
program pro zaplněný sál, ale také 
chvilky plné dojetí a uvědomění si, 
co je v  životě nejdůležitější, a  to 
zdraví. V  letošním roce lidé nejen 
z Bílovecka a okolí přispěli částkou 
přesahující 220 tisíc Kč na výstavbu 
nového dětského hřiště pro Odděle-
ní dětské hematoonkologie Fakultní 
nemocnice v Ostravě, kterou spolek 
Sára dětem –  založený Martinou 
Loskotovou – již řadu let podporu-
je nejen finančně, ale i  materiálně. 
Jestli lidi v Bílovci něco spojuje, je to 
Sára dětem a město Bílovec za tuto 
iniciativu ze srdce děkuje a  přeje 
mnoho dalších a úspěšných akcí do 
budoucích let!

Mediální komise

PROGRAM KINA RADOST 
Leden 2020

Čtvrtek 2. 1. v 17.00 hodin
Pátek 3. 1. v 17.00 hodin
ZAKLETÉ PÍRKO

Česká pohádka Zdeňka Trošky
Aninka žije na statku se dvěma nafou-
kanými sestrami, kterým musí sloužit. 
Jednoho dne najde pírko, jehož pomo-
cí si přivolá prince Vítka, zakletého do 
ptačí podoby. Když zlé sestry zjistí, že 
se Aninka schází s  pohledným mladí-
kem, pírko jí vezmou, zničí a Vítek zmi-
zí.
� Vstupné 130 Kč

Sobota 4. 1. v 19.00 hodin
Neděle 5. 1. v 19.00 hodin
AMUNDSEN

Dobrodružný Švédsko/Norsko/Česko
Aby byl první, obětoval cokoliv. 
Výpravný filmový portrét dobrodruha, 
který vyplňoval prázdná místa na mapě, 
dobyl jižní pól a  jako první dosáhl se 
svými expedicemi obou pólů země-
koule. Jaký ale ve skutečnosti byl Roald 
Amundsen?
� Vstupné 120 Kč

Čtvrtek 9. 1. v 19.00 hodin
Pátek 10. 1. v 19.00 hodin
MŮJ PŘÍBĚH

Romantické drama Česko
Mladá talentovaná Elizabeth rezignuje 
na úspěšnou kariéru baletky kvůli osu-
dové lásce. Muž jejího srdce má však 
dvojí tvář, a  tak Elizabeth v  jediném 
okamžiku ztratí úplně vše, na čem jí 
v životě záleželo. Co se však zdálo být 
koncem, může se stát novým začát-
kem.
V  hl. roli Saša Rašilov nejml., Vlastina 
Svátková, Vilma Cibulková aj.
� Vstupné 120 Kč

Sobota 11. 1. v 19.00 hodin
Neděle 12. 1. v 19.00 hodin
CATS

Muzikál VB/USA
Příběh se odehrává na legendárním ko-
čičím bále, který se odehrává jednou 
ročně a  jedna vybraná kočka na něm 
vždy dostane šanci na nový život. Volbu 
provádí ta nejstarší z nich, pravidla zná 
snad jen ona, ale všichni se snaží, co jim 
schopnosti a síly stačí, aby se právě oni 
stali těmi vyvolenými.
� Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 16. 1. v 19.00 hodin
Pátek 17. 1. v 19.00 hodin
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA

Krimi komedie Česko
Je čas nastavit zrcadlo všem těm Krimi-
nálkám Miami!
A tak nastupuje major Prubner! Pohled-
ná, v kolektivu oblíbená vyděračka byla 
zavražděna. Arogantní náčelník krimi-
nálky svěří případ majoru Prubnerovi, 
kterého nemá rád. V hl. roli David No-
votný, Hana Vágnerová, Lukáš Příkazký 
aj.
� Vstupné 120 Kč

Sobota 18. 1. v 17.00 hodin, 2D, 
vstupné 130 Kč
Neděle 19. 1. v 17.00 hodin, 3D, 
vstupné 150 Kč
DOOLITTLE

Rodinná komedie US
Příběh výjimečného muže, pozoruhod-
ného zejména tím, že si mnohem víc 
než s lidmi rozuměl se zvířaty. A to do-
slova. Náš doktor Dolittle ovšem není 
nudný veterinář, nýbrž stoprocentní 
dobrodruh, po jehož boku se nelze nu-
dit.

Čtvrtek 23. 1. v 17.00 hodin
Pátek 24. 1. v 17.00 hodin
TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES

Animovaná komedie Norsko/Kanada
Odpradávna leží kdesi v  hlubokých le-
sích království trollů. Nikdo z nich neže-
re děti, ani nedrtí kameny. Mimo dosah 
a  zájem lidí si v  přítmí a  stínu užívají 
spokojeného života a veselí pod vládou 
krále Gromma. Jednoho dne ovšem oblí-
bený král kvůli zradě a nastražené pasti 
zkamení a na jeho syna Tryma čeká velké 
dobrodružství.
� Vstupné 120 Kč

Sobota 25. 1. v 19.00 hodin
Neděle 26. 1. v 19.00 hodin
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST

Komedie Česko/Slovensko
Natálie je svobodná třicátnice. Je šťast-
ná, má dobrou kariéru a  dlouholetou 
nejlepší kamarádku Simonu, které se 
právě obrátil život vzhůru nohama. I Na-
táliin život nabírá nový směr. Když po-
tkává okouzlujícího podnikatele, vdovce 
Marka a jeho dcerku, láska na sebe ne-
nechá dlouho čekat. V hlavní roli Eliška 

Balzerová, Tatiana Dyková, Petra Hřebíč-
ková aj.
� Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 30. 1. v 19.00 hodin
Pátek 31. 1. v 19.00 hodin
MALÉ ŽENY

Romantická komedie USA
Autorka a  režisérka Greta Gerwigová 
(Lady Bird) vytvořila Malé ženy, které 
čerpají z klasického románu a díla Louisy 
May Alcottové a zároveň se v autorčině 
alter egu Jo Marchové odráží její fiktivní 
život. V  podání Gerwigové se oblíbený 
příběh sester Marchových – čtyř mla-
dých žen, z  nichž každá je odhodlaná 
prožít život podle svého – stává nadča-
sovým a velice aktuálním.
� Vstupné 120 Kč
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Reprezentační ples
17. ledna 2020 ve 20 hodin

Kulturní dům Bílovec

Moderuje: 
Ondřej Carda

Vystoupí: 
kapela Bacardi     taneční skupina Styx       taneční škola Latifah  
taneční pár Jakub Richtár & Viktorie Kaszubová   DJ Jiří Hanzl(malý sál)

Cena vstupenky: 250 Kč (v ceně raut)
Vstupenky k zakoupení v TIC Bílovec nebo online na vstupenky.kcbilovec.cz.

města Bí lovce
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KALENDÁŘ AKCÍ MĚSTA BÍLOVEC
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 
12.1.

výstava „ Cinkalo se klíčema" Muzeum Bílovec
Dle otevírací 
doby muzea

Dle ceníku muzea

1. 1. pochod Novoroční výstup – Na Výšinu Sraz před nemocnicí 10:00 X

1. 1. přípitek Novoroční přípitek s vedením města Radnice Bílovec 16:00 X

2. 1. posezení
Novoroční přání trochu jinak – Klub 

seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
15:00 X

3. 1. plavání
Bazén Modrá laguna – Svaz tělesně 

postižených
Modrá laguna Bílovec 16:30 X

4. 1. šachový turnaj Novoroční cena města Bílovce Kulturní dům Bílovec 8:00–16:00 150 Kč/ 100 Kč

7. 1. posezení
Posezení u kávy – Svaz tělesně 

postižených
Sál MK Bílovec 14:00 X

7. 1.
autorská 
beseda

Jaroslav Kmenta: Investigativní 
novinář

Městská knihovna Bílovec 17:00 50 Kč

9. 1. přednáška Dobrodružství kriminalistiky Muzeum Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/ 
15 Kč snížené

10. 1. kurz Trénování paměti – Klub seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
9:00 X

11. 1. obřad Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory Bílovec 15:00 X

13. 1. přednáška
Zbigniew Czendlik a Marek Orko 

Vácha přednáší
Kulturní dům Bílovec 18:00 340 Kč

14. 1. diashow
Fotograf na cestách: Splněný sen – 

diashow Jiřího Kolbaby
Kino Radost Bílovec 18:00 300 Kč

15. 1. jednání Program rozvoje města Bílovce Městská knihovna Bílovec 15:00–18:30 X

15. 1. talkshow Talkshow – Miroslav Donutil Kulturní dům Bílovec 19:00 420 Kč

16. 1.
beseda 

o cestování
Kanada – Klub seniorů

Společenská místnost MK 
Bílovec

15:00 X

16. 1. koncert Novoroční koncert Kostel sv. Mikuláše Bílovec 16:30
Vstupné 

dobrovolné

16. 1. beseda
Beseda Slasti a strasti sběratele 

umění s Janem Juřičkou
Knihkupectví MonAmi 

Bílovec
17:00

90 Kč dospělí/ 
60 Kč studenti, 

senioři

17. 1. ples Reprezentační ples města Bílovce Kulturní dům Bílovec 20:00 250 Kč

21. 1. beseda
Beseda o putování po Kolumbii – 

Svaz tělesně postižených
Sál MK Bílovec 14:00 X

21. 1.
cestopisná 

beseda
Cestou necestou Nepálem: Eliška 

Salvová
Městská knihovna Bílovec 18:00

30 Kč dospělí/ 
15 Kč snížené

24. 1. kurz Trénování paměti – Klub seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
9:00 X

26. 1. promítání
Promítání filmu pro seniory – Příliš 

osobní známost
Kino Radost Bílovec 14:00

Zvýhodněné 
vstupné pro 

seniory

27. 1. předplatné 
Audience & Vernisáž – Spolek Kašpar, 

Praha
Kulturní dům Bílovec 19:00

Ceny 
předplatného:  

750 Kč a 650 Kč,
Mimo předplatné: 
350 Kč a 300 Kč

28. 1. vernisáž Soukromé krajiny, Křehkosti Muzeum Bílovec 17:00 X

30. 1. posezení
Bingo a další zajímavosti – Klub 

seniorů
Společenská místnost MK 

Bílovec
15:00 X

30. 1. přednáška
Fotografie I.: Od počátků do poloviny 

20. století
Muzeum Bílovec 17:00

30 Kč dospělí/ 
15 Kč snížené

30. 1. vernisáž Pavel Klos – Koláže
Knihkupectví MonAmi 

Bílovec
17:00 Vstupné zdarma

POKUD MÁTE ZÁJEM MÍT SVOU AKCI V TÉTO TABULCE, ZASÍLEJTE INFORMACE MAILEM NA ICKO@KCBILOVEC.CZ  
NEJPOZDĚJI DEN PŘED UZÁVĚRKOU
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Novoroční výstup
Již podvacáté se ve středu 1. 1. 

2020 uskuteční tradiční dvoukilo-
metrový pochod na 393 m vysoký 
vrchol Na Výšině. Akce proběhne za 
každého počasí.

Sraz v 10 hodin před nemocnicí. Na 
vrcholu účastníci dostanou štampr-
ličku turistické zelené.

Kdo bude chtít, může přispět na 
Novoroční čtyřlístek – sbírku pro vo-
zíčkáře.

KČT Bílovec

Tříkrálová sbírka
Milí spoluobčané, jako každý rok, 

tak i letos proběhne na území Bílov-
ce a okolí Tříkrálová sbírka. V sobotu 
11. 1. 2020 v dopoledních hodinách 
budou koledníci procházet městem, 
aby přinesli radost a pokoj svou ko-
ledou, označili dveře domů symbo-
lickými písmeny K+M+B a současně 
požádali o  finanční příspěvek na 
charitu. Tříkrálová sbírka se neobe-
jde bez obětavosti mnoha dobrovol-
níků, vstřícnosti a  štědrosti široké 
veřejnosti. Organizátoři sbírky všem 
dárcům i  koledníkům upřímně dě-
kují a přejí šťastný a požehnaný rok 
2020.

Marie Kaletová

Nezmaři nespí zimním 
spánkem

Přestože sezóna závodů je za námi, 
aktivita Nezmarů ani zdaleka nepole-
vuje. Naším dalším turistickým cílem 
byla nová naučná stezka u Oder – NS 
k  Flascharovu dolu. Strávili jsme slun-
nou sobotu poznáváním krajiny břidlice 
a  místní krásné přírody. Naučná stez-
ka obsahuje 15 stylově vytvořených 
zastavení s  naučnými cedulemi, kde 
jsme se dozvěděli mnoho o místní kra-
jině, geologii, ale i  fauně a flóře. Sou-
částí naučné stezky je také zajímavá 
geologická expozice hornin z  oblasti 
Nízkého Jeseníku. Po cestě jsme také 
nakoukli do několika štol, ve kterých 
se těžila břidlice. Jedna z  těchto štol 
(tzv. Flascharův důl) bude v budoucnu 
zpřístupněna i  návštěvníkům naučné 
stezky – na zprovoznění se již pracuje. 

Někteří si jako památku odnesli i kou-
sek místní břidlice. V rámci výletu jsme 
také navštívili rozhlednu ve Veselí, ze 
které je krásný výhled na celé panora-
ma Beskyd. Kromě toho se pravidelně 
scházíme na čtvrtečních schůzkách 
v  Sokolovně, kde hrajeme hry, soutě-
žíme a učíme se vzájemně spolupraco-
vat. Poslední sobotu před Vánoci jsme 
si také užili tradiční akci na konec roku 
– zdobení vánočního stromečku pro 
zvířátka v Údolí mladých, kterým jsme 
donesli trochu dobrot na přilepšenou. 
Následoval bohatý program v  klubov-
ně, kde jsme si náš oddílový strome-
ček ozdobili vyhranými medailemi. Akci 
jsme zakončili společným přespáním. 
Ráno jsme si pak popřáli krásné Váno-
ce a rozešli se domů těšit se na Ježíška.

Michal Krchňák,  
TOM Nezmaři Bílovec

Z tisku…

Čtyři zlata pro tanečníky 
z Bílovce

Zlatou sklizeň zaznamenala bílovec-
ká akrobatická a taneční skupina Styx, 
která působí pod hlavičkou TJ Sokol Po-
ruba, na světovém tanečním šampio-
nátu v Liberci v kategorii akrobatických 
skladeb. 

„Ten akrobatický tanec se moc ve svě-
tě nedělá. Na mistrovství České repub-
liky v  Jablonci, díky kterému jsme se 
na ten svět kvalifikovali, jsme byli jako 

jediní,“ prozradila vedoucí Styxu Sylva 
Roháčková, která založila Styx v  roce 
1992 coby učitelka spolu se studenty 
Gymnázia Mikuláše Koperníka v Bílovci. 

Styx nakonec získal na WADF World 
dance Championship 2019 v akrobatic-
kém tanci zlato ve velkých skladbách, 
mixu, triu i duu. V něm mají navíc bílo-
večtí tanečníci i stříbro. „Ten akrobatic-
ký tanec je narozdíl od jiných disciplín 
jiný v tom, že máte páry, muže a ženy. 
Ten akrobatický tanec dělají všude jen 
holky, ty jsou v  jednotlivcích de facto 
mnohem lepší než my, protože umí tu 
sportovní gymnastiku. Jenomže páry 

jsou jiné a málokdo je dělá, protože ne-
jsou muži. Přinutit chlapy, aby tohle dě-
lali je totiž skoro nemožné,“ pousmála 
se S. Roháčková a dodala, že akrobatic-
ký tanec v podstatě je jako párové kra-
sobruslení na parketu bez bruslí. „A my 
jsme to ještě povýšili, protože děláme 
salta, pyramidové sestavy a všechno to 
ještě propojujeme s tancem,“ vysvětli-
la.   Ve skupině Styx se akrobatickému 
tanci věnuje momentálně sedm párů, 
jejichž tanečníci mají od 11 do 30 let.

Pavel Karban,  
Deník Právo
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Domov pro seniory navštívili čertíci
Sedm pekelníčků předvedlo pásmo 

básniček a písniček o  čertech a Miku-
láši.

Ve čtvrtek 5. 12. 2019 se v Domově 
pro seniory v  Bílovci uskutečnilo vy-
stoupení malých čertíků z  mateřské 
školky na ulici Svobodova. Vedoucí 
zařízení Vlasta Szotkowská přivíta-
la sedm pekelníčků, kteří si s  jejich 
učitelkami připravili pro naše seniory 
pásmo básniček a  písniček o  čertech 
a Mikuláši.

Celý program uvedla svým slovem 
starostka Renata Mikolášová, po jejímž 
boku k nám zavítal i místostarosta Zby-
něk Bajnar. Na konci svého vystoupení 
děti rozdaly klientům přáníčka do nové-
ho roku 2020 a paní starostka s panem 
místostarostou předali mikulášskou 
nadílku v podobě balíčku plného dob-
rot. Na závěr si všichni společně zazpí-
vali koledu „Vánoce, Vánoce přicházejí“.

Vlasta Szotkowská

Beseda s horolezcem v Besedě 
11. listopadu 2019 se v  podvečer-

ních hodinách uskutečnila v  budově 
Besedy, klubovně turistického oddílu 
Spartak Bílovec, beseda s horolezcem 
Markem Novotným. Tento novojičínský 
policista, instruktor bojových umění, 
nás seznámil prostřednictvím nád-
herných fotografií se svým životním 
koníčkem – vysokohorskou turistikou, 
kterou asi od r. 2011 realizuje zejména 
v  Himalájích. Mezi jeho nejúspěšnější 
expedice patří sedmá, a to v r. 2016 na 
vrchol Čo Oja (hora na hranicích Číny 
a  Nepálu), které se zúčastnil kromě 
známých českých horolezců i  nevido-
mý Honza Říha, jenž s  pomocí ostat-
ních účastníků dosáhl 3. výškového 
tábora (asi 7 600 m). 

Marek vystoupal sám na Oju (8 201 m), 
z níž nám ukázal foto záběry, zejména 
blízký Mount Everest (v hodnocení Nej-
lepší sportovec Moravskoslezského kra-
je za rok 2016 získal za účast v expedici 
v  kategorii Cena hejtmana Moravsko-
slezského kraje prvenství). Snem pana 
Novotného zůstává vrchol, podle jeho 
slov nejkrásnější a  jedné z nejobtížněj-
ších hor světa, K2. Povětrnostní pod-
mínky mu při poslední expedici její zdo-
lání zatím neumožnily. Poděkování za 
krásné a zajímavé setkání s p. Markem 
Novotným patří M. Horákové, člence tu-
ristického výboru TJ Spartak Bílovec.

Milada Šindelová,  
kronikářka turistického oddílu

Svaz tělesně 
postižených místní 
organizace v Bílovci
www.stpbilovec.cz

Jako každý rok i v roce 2019 jsme 
měli rok nabitý sportovními, kul-
turními a  cestovatelskými akcemi. 
V loňském roce nás opustilo 5 našich 
členů. Přijali jsme mezi sebe nové 
členy, se kterými se budeme pravi-
delně scházet při besedách a  přá-
telském posezení v  sále Městské 
knihovny v  Bílovci. Velmi oblíbené 
jsou poznávací zájezdy i  rekondiční 
pobyt. V těchto akcích chceme po-
kračovat i v letošním roce. Vzhledem 
k  věku a  zdravotnímu omezení ně-
kterých našich členů jsou sportovní 
akce a poznávací zájezdy přizpůso-
beny jejich zdravotním možnostem.

V roce 2020 uděláme vše, aby naši 
členové při společném setkání byli 
spokojeni. K tomu jim přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody v novém roce.

Akce v lednu 2020
3. 1. 2020
Naposledy si zaplaveme v bazénu 
Modrá laguna od 16:30 hodin. Jen 
pro majitele permanentek.
7. 1. 2020
Posezení u kávy v sále MK ve 14:00 
hodin.
21. 1. 2020
Posezení u kávy s besedou o pu-
tování po Kolumbii v sále MK ve 
14:00 hodin.

Na únor připravujeme kuželky.

Za MO STP Bílovec Ilja Banar
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Plán Klubu seniorů 
Bílovec na leden 2020
Čtvrtek 2. 1. 2020
Společenská místnost MK, 15 hodin, 
NOVOROČNÍ PŘÁNÍ trochu jinak.

Pátky 10. 1.  a 24. 1. 2020
Společenská místnost MK, 9 hodin, kurz 
CVIČENÍ PAMĚTI s lektorkou paní Pavlou 
Kolářovou. Začíná další kurz, noví zájem-
ci se mohou přihlásit přímo na 1. lekci.

Čtvrtek 16. 1. 2020
Společenská místnost MK, 15 hodin, 
beseda o cestování – KANADA. O zážit-
ky se s námi podělí manželé Nastálkovi.

Pátek 24. 1. 2020
Zájezd do Divadla JM v Ostravě na před-
platné. Činohra RÁDCE. Odjezd autobu-
su v 17.30 z obvyklých míst.

Neděle 26. 1. 2020, 14:00 hodin
Kino Radost, promítání filmu pro senio-
ry – PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST.  Komedie 
Česko/Slovensko. V hlavních rolích Eliš-
ka Balzerová, Tatiana Dyková a další.

Čtvrtek 30. 1. 2020
Společenská místnost MK, 15 hodin, 
BINGO a další zajímavosti.

UPOZORNĚNÍ: Z  důvodu opakova-
ných dotazů na činnost KS znovu sdě-
lujeme všem bíloveckým seniorům, že 
nejsme uzavřená organizace, a  tudíž 
nemáme žádné registrované členy. Na 
všechny naše akce je volný přístup bez 
vyplnění přihlášky a pro všechny účast-
níky platí stejné podmínky. Na některé 
akce, např. zájezdy, je však nutno pře-
dem se jmenovitě přihlásit. Scházíme 
se ve společenské místnosti MK vždy 
ve čtvrtky lichých kalendářních týdnů.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme za spolupráci v  roce 2019 
všem bíloveckým školám, všem pra-
covníkům Kulturního centra Bílovec 
a vedoucímu kina Radost panu Jermá-
řovi.

Děkujeme všem, kteří sponzorstvím 
podpořili Kateřinskou zábavu pro se-
niory a  další naše akce v  minulém 
roce. Zvláštní poděkování za spon-
zorství patří dopravnímu podniku  
TIGRESSA,s.r.o, Bílovec a  PEKAŘSTVÍ 
ILLÍK ve Lhotce.

Vážíme si podpory a péče o seniory 
ze strany vedení města Bílovce, za což 
také děkujeme.
Všem spoluobčanům přejeme úspěšný 
pracovní rok 2020 a v rodinném životě 
štěstí, pohodu a klid.

Za Klub seniorů Bílovec,  
Marie Kavalová

Bílovec cup 2019 
Ve dnech 6.–8. 12. 2019 se v bílo-

vecké hale uskutečnil již 26. ročník 
halového turnaje mladších žáků Bílo-
vec cup 2019. Už třetí rok po sobě 
zvítězil Sturm Graz, který porazil ve 
finále kluky z  Šumperku. Nováčkem 
byli Skotové z klubu Dundee United. 
Našim klukům se tolik nedařilo a ob-
sadili 12. místo. I tak jim patří dík za 
reprezentaci klubu a města Bílovec.

Pořadí: 1. Sturm Graz II., 2. Šum-
perk II., 3. Sturm Graz I., 4. Akade-
mie MFK Vítkovice, 5. FK Ústí nad 
Labem, 6. Odeva Lipany, 7. 1.FK Pří-
bram, 8. Šumperk I., 9. Dundee Uni-
ted, 10. Lokomotiva Trnava, 11. Odra 
Petřkovice, 12. ŠSK Bílovec, 13. Swi-
erklany, 14. FK Poprad, 15. MFK Kež-
marok, 16. FK Spišská Nová Ves.

Nejlepší brankář: Pascal Poláček (Po-
prad). Nejlepší hráč: Patrik Přibylka 
(Šumperk). Nejlepší střelec: Bashotaj 
Enis (Sturm Graz) – 21 branek.

Domácí tým hrál v sestavě: Žídek To-
máš, Nerad Matěj, Richter Radek, Neu-
wirt Jakub, Brázdil Aleš, Gelnar Petr, Am-
brož Miroslav, Petr Patrik, Geryk Lukáš, 
Byrtus Daniel, Vřeský Václav, Lázecký 
Václav. Trenéři: Hoš Kamil, Eltner Luboš 

Petr Gelnar

Taneční skupina Styx získala na mistrovství světa 
čtyři zlaté medaile

Vedení města pozvalo členy skupiny 
na bíloveckou radnici a ve čtvrtek 5. 12. 
2019 proběhlo setkání vedení města – 
starostky Renaty Mikolašové a místosta-
rosty Zbyňka Bajnara s taneční skupinou 
Styx. Ta pod vedením Sylvy Roháčkové 
získala v  listopadu na mistrovství světa 
WADF World Dance čtyři zlaté medaile 
v kategorii akrobatického tance.

Oficiální přijetí se brzy proměnilo 
v  neformální diskusi s  jednotlivými 

členy skupiny. Následovala prezentace 
z mistrovství světa s ukázkou skladby 
„Džungle“, která obdržela zlatou me-
daili.

Nakonec členové Styxu obdrželi od 
starostky mikulášskou nadílku. Ta na-
víc tanečníkům prozradila, že sama 
kdysi tančila a stále je velkou fanynkou 
tohoto umění. 

(red)
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Z akcí a činnosti 
Kynologického klubu…

Okurkovou letní výcvikovou sezonu 
jsme zakončili 31.8. společnou procház-
kou po okolí s  následným grilováním 
a  posezením na cvičáku, buřty opéka-
lo 10 psů a  15 jejich přátel. Opětovná 
návštěva Domova pro seniory v  Bílovci 
10.9. proběhla za účasti 10 členů a  je-
jich společnost a potlesk milujících maz-
líčků. Krásné odpoledne jsme početné 
skupině seniorů zpestřili předvedením 
psí poslušnosti a doma naučených kous-
ků s následným hlazením a mazlením. 

Na 19.10. se již dlouho těšilo 9 zájem-
ců o  vykonání zkoušek různých stup-
ňů. Jeden z nich se těšil natolik hodně, 
až z toho dočista zaspal a nestihl dorazit 

na nástup. Tento borec byl přespolní zá-
jemce, své členy jsme si ohlídali. Takže 
na nástupu stanulo 8 našich členů, kteří 
zkoušky podle Národního i Mezinárodní-
ho zkušebního řádu úspěšně složili.  Pro-
fesionální výraz posuzujícího rozhodčího 
roztál hned jak spatřil rozmanitý výběr 
plemen připravený podávat výkony. Tra-
diční závody Obedience rallye, již 6. roč-
ník, se konaly 9.listopadu a  závodníků 
se sešlo ve dvou kategoriích celkem 24. 
Jsou to humorně laděné závody podle 
našich pravidel, úkoly na dráze zůstá-
vají po celou éru těchto závodů téměř 
stejné, jen je každý rok vymyšlená ně-
jaká nová zákeřnost, kterou běžně ne-
trénujeme. Přivolání přes „minové pole“ 
z  rozházených míčků už letos nikoho 
nevyvedlo z míry, ale letošní novinka – 

přivolání kolem tří misek s nakrájenými 
buřty  – to už byla jiná kapitola! O  hu-
morné situace se tam postaralo docela 
dost „hodně hladových psíků“. Nicméně 
do cíle došli nakonec úspěšně všichni. 
V prosinci nás ještě čeká jedno dopole-
dne, kdy si vyměníme drobné „psí“ dár-
ky, posedíme, poplkáme, vyfotíme na PF 
a poslední letošní společnou akcí budou 
29.12. již tradiční Předsilvestrovské tou-
lavé tlapky, kdy se budeme ve smečce 
organizovaně toulat po blízkém okolí. 
Pokud se o  nás chcete dozvědět více, 
info najdete na: http://www.kynologie-
-va.estranky.cz/, nebo fb: https://www.
facebook.com/kynologie.va/. Napište 
nám, nebo rovnou přijďte…

Alena Kanková

Oddíl tenisu –  
Ohlédnutí za rokem 2019

I  v  právě uplynulém roce se nám povedlo uspořádat vel-
kou dávku akcí. Sezónu již tradičně zahajujeme soutěží “ma-
lopočetných družstev“, kdy se družstva minimálně o  dvou 
hráčích utkají vždy ve dvou singlech a v jednom deblu. Této 
v širokém okolí ojedinělé akce se pravidelně zúčastňují hráči 
z celého Nového Jičína. Celá soutěž je zakončena turnajem 
na našich kurtech. Za organizaci děkujeme manželům Fusí-
kovým.  V roce 2019 výbor zorganizoval 2 oddílové turnaje, 
aktivní členové oddílu pak populární turnaj ve víceboji i pro 
veřejnost. Dále výbor + manželé Fusíkovi uspořádali dva tur-
naje i pro přespolní hráče – pro muže a mixy. Bohužel pro 
nedostatek termínu neproběhl turnaj pro ženy.

Závodní družstva a děti
Závodním družstvům a výchově mládeže se věnuje náš tre-
nér Ondřej Padušák. V roce 2019 nás v mistrovských utkáních 
reprezentovali hráči Mazanec, Šajer V., Kus, Holub, Přadka, 
Hodan, Rubáč, Witos, Šindler, Šajer R., Bezděk, Mašková, Pas-
kerová. Hráči Kus a Šajer nás reprezentovali i na celorepubliko-
vých turnajích. Soutěžili v kategoriích – dospělí a dorost. V ka-
tegoriích Babytenisu a mladších žáků se nesešel dostatečný 
počet dětí, tak hostovali – Babytenis v Novém Jičíně a ml. žáci 
v Odrách. Jako každý rok Ondra pořádal příměstský tábor, kte-
rého se zúčastnilo více jak 20 dětí ze všech věkových katego-
rií. Do toho celoročně probíhaly jak tréninky, tak tréninkové 
turnaje. Ondra zorganizoval výlety pro naše malé hráče na ATP 
turnaje v Prostějově a v Ostravě, kde měli možnost vidět, jak 
se hraje světový tenis. Do roku 2020 má Ondra velké plány 
a chce být určitě aktivnější a rozšiřovat naši členskou základ-
nu. Chce udělat vše pro to, abychom město Bílovec reprezen-
tovali zase v kategoriích mladší žáci a Babytenis. Nově máme 
mnoho talentů v kategorii Babytenis. Takže se nemůžeme do-
čkat nové sezóny. 

Velké díky patří firmě NC Line, městu Bílovci a Spartaku Bílo-
vec za podporu naší tenisové školy a celého oddílu.

Hana Dušková
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Nejmodernější optická síť GPON  
bude nově i v Bílovci  
V Bílovci již od roku 2017 funguje optická internetová síť v oblasti sídliště Radotín a uli-
ce 17. listopadu. Tuto lokální síť, kterou mnozí znali jako síť Kyklop, nyní provozuje silný 
poskytovatel, společnost Nej.cz s.r.o. Oslovili jsme paní Radmilu Valečkovou, ředitelku 
pobočky v Bílovci, s několika dotazy.

Co nového přinese rok 2020?
V Bílovci začneme na jaře 2020 s pokládkou optického kabelu v oblasti ulice Ostravská, Jeremenkova, Beskyd-
ská a Wolkerova. Síť bude ve standardu GPON. Toto připojení je nejmodernější, jaké je v současnosti možné. 
Data budou přenášena světelnými paprsky ve skleněných vláknech, což přinese vysoké zabezpečení přená-
šených dat, vysoké rychlosti, ale také nízkou odezvu a téměř žádné odchylky. Nabídka služeb bude v regionu 
finančně a rozsahem služeb bezkonkurenční. Letos počítáme s napojením zhruba 200 bytových jednotek. 
Výkopové práce pro vedení optických tras v délce 2 km budou prováděny v úzké součinnosti s Městským 
úřadem Bílovec.

Opravdu bude připojení zdarma?
V první fázi je napojení zdarma. Odezva je velmi kladná, protože letos nebudou muset uživatelé za fyzické 
napojení nemovitostí na GPON síť platit. Počítáme s tím, že ani naši stávající ani noví klienti nebudou muset 
za zapojení do nové sítě platit žádné připojovací poplatky.

Jaký je další přínos GPON sítě?
Celá síť bude pasivní a nebude spotřebovávat elektrickou energii. Za určitých podmínek pojede i za kom-
pletního výpadku elektřiny v Bílovci. Oproti metalické garantuje optická síť elektromagnetickou imunitu, 
bezpečnost provozu, odolnost proti odposlechu a vysokou spolehlivost. Vlastníci domu mohou síť použít 
například k přenosu dat z kamerových systémů, pro dálkové odečty energií a další služby. Termín kompletní 
realizace projektu je naplánován do konce roku 2020 a posune Bílovec mezi novátorské metropole, které sází 
na moderní technologie. Největší prospěch to však přinese samotným občanům, budou mít přístup ke kva-
litní síti, kterou prozatím mají jen velká města.

Jaké služby budou moci občané využívat?
Přenosové kapacity v hodnotě 10Gb umožní najednou využívat vysokorychlostní internet a služby televizní 
nabídky až na 4 zařízeních, jako mobil, tablet a jiné. Máme vlastní televizní službu se 7denním TV archivem, 
s možností nahrávání a obsáhlou knihovnou filmů a pořadů HBO. U našich klientů je oblíbený zvláště TV 
archiv, který jim umožňuje dívat se na jejich oblíbený pořad nejen v reálném čase, ale kdykoli jim to vyhovuje, 
a to i opakovaně, s možností pořad pozastavit, vrátit v čase zpět nebo přeskakovat reklamy. Naše služby si 
kdokoli může prohlédnout a odzkoušet v našem klientském centru na Městském kopci 68 v Bílovci. Srdeč-
ně všechny zveme.

„Jsem rád, že se můžu podílet na rozvoji a modernizaci sítě v Bílov-
ci, kterou jsem tady začal před 15 lety budovat. Tehdy jsme začínali 
s několika bezdrátovými spoji. Teď dochází k obrovskému technolo-
gickému posunu. Zkvalitníme a rozšíříme tak služby ve městě, kde 
žiji já a spousta mých přátel a známých, kteří tyto služby využíva-
jí. Je fajn být součástí prosperující firmy, jejíž prioritou je spokoje-
nost klientů, a skvělého týmu zaměstnanců, kteří jsou stejně jako 
já místní.“
        
David Javorek
Hlavní technik Nej.cz, pobočka Bílovec
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KOMUNITNÍ DŮM BÍLOVEC – Levné bydlení pro samostatné seniory

 1) Chcete vyřešit Vaše bydlení?  Současné je drahé, velké, daleko od občanské vybavenosti (obchod, lékař, …) 
 2) Nechcete být osamělý/á, chcete plnohodnotně žít v bytovém domě spolu s přáteli v podobném věku?
 3) Chcete mít jistotu regulovaného nájmu Ministerstvem pro místní rozvoj po dobu 20 let?
 4) Je Vám více než 60 let, v případě manželů jeden je starší 60 let?
 5) Váš měsíční příjem nepřevyšuje průměrnou měsíční mzdu v ČR?
 6) Nevlastníte žádnou nemovitost?  

VELIKOST bytu 1+kk, od 30 m2 do 45 m2.

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ BYDLETE V NAŠEM NOVĚ POSTAVENÉM KOMUNITNÍM DOMĚ
ZBÝVÁ JEŠTĚ NĚKOLIK POSLEDNÍCH BYTŮ, TERMÍN NASTĚHOVÁNÍ: IHNED

KONTAKT: 776 370 390, E-MAIL: komunitnidum@seznam.cz

Ivana Šulavová
774 913 020, ivana.sulavova@iallianz.cz
Tkalcovská 1091/47, 743 01 Bílovec

Pojištění:
Auto
Majetek
Život
Cesta
Podnikání

Finance:
Penzijní spoření
Stavební spoření
Hypotéky
Úvěry
Investice

NOVÁ POBOČKA 
ALLIANZ V BÍLOVCI



Plesová sezona 2020
17. 1. 2020 Reprezentační ples
   začátek: 20:00                                   

1. 2. 2020 Havraní bál   
   začátek: 20:00                                             

7. 2. 2020 Ples minipivovaru Zobak
   začátek: 19:00                          

9. 2. 2020     Dětský maškarní ples
   pořádá: DDM Bílovec        

   začátek: 14:00

14. 2. 2020    Ples GMK   
   začátek: 19:00                                             

21. 2. 2020 Školní sportovní ples 
   začátek: 19:30                                  

22. 2. 2020    Dětský maškarní ples 
   pořádá: ZŠ Stará Ves         

   začátek: 14:00

28. 2. 2020 Rybářský ples
   začátek: 19:00                                              

20. 3. 2020 Disko ples v rytmu 90. let
   začátek: 20:00  

27. 3. 2020 První bílovecká tančírna
   začátek: 20:00  

Kulturní dům Bílovec, Ostravská 363, kd.kcbilovec.cz                      




